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I. HYRJE 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” ka zanafillën e tij që prej vitit 2000 me krijimin dhe funksionimin 

e Institutit të Formimit Profesional 2-vjeçar “Frymë Dashurie” i miratuar me Urdhër të Ministrit 

të Arsimit dhe Shkencës Nr. 350, datë 16.11.2000 “Për dhënie leje funksionimi të Institucionit 

Arsimor Plotësues Jopublik”. Gjatë 10 viteve të veprimtarisë së tij, Instituti “Frymë Dashurie” u 

angazhua në përgatitjen e specialistëve në Llogari të Kompjuterizuara, Informatikë, Kuadër 

Menaxher si dhe Laborant Mjekësor, duke u mbështetur e reflektuar në ofertën e tij formuese 

kërkesat e nevojat e tregut të punës për këto programe profesionale në Shqipëri. 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” u miratua me Vendim të Këshillit të Ministrave Nr. 1055 datë 

29.07.2009 për të ushtruar veprimtarinë e tij në qytetin e Tiranës dhe organizimin e tij fillimisht 

me dy fakultete; Fakultetin e Shkencave të Aplikuara, dhe Fakultetin Ekonomik. Në vijim, me 

Urdhër të Ministrit Nr. 396 datë 01.08.2010, Ministria e Arsimit dhe Shkencës miratoi lejimin e 

ushtrimit të veprimtarisë akademike për dy programey e ciklit të parë të studimit: Informatike e 

Zbatuar dhe Menaxhim-Turizmi. 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” funksionon nën mbështetjen financiare të vazhdueshme të 

Fondacionit “LOGOS”, themeluar nga Kryepeshkopi i Tiranës, Durrësit dhe i Gjithë Shqipërisë, 

Fortlumturia e Tij, Prof. Dr. Anastasios Yannoulatos. Kryepeshkopi Anastasios Yannoulatos është 

erudit i njohur, i cili ka shërbyer si Profesor i Historisë së Shkencave Fetare në Universitetin 

Shtetëror të Athinës, Kapodistria nga viti 1972 - 1992, që edhe sot e kësaj dite mban titullin 

Profesor Emeritus. Gjithashtu, ai është edhe Anëtar Nderi në Akademinë e Athinës, Senator Nderi 

në Akademinë Europiane të Shkencës dhe Artit në Salsburg që prej vitit 2019. Ai ka marrë titullin 

Doktor Nderi në Teologji dhe Filozofi nga njëzet universitete, shkolla universitare dhe 

departamente (nga Shtetet e Bashkuara të Amerikës deri në Evropë nga Italia, Greqia, Rumania, e 

disa shtete të tjera). 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” prej orientimit të motos shoqëruese të tij “DRITË DHE FUQI 

JETE” përmbledh kuptimin dhe qëllimin e krijimit dinamik akademik me këndvështrim të hapur. 

Prej këtij orientimi, Kolegji Universitar “LOGOS” mbështetur në vizionin e Fondacionit nëpërmjet 
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organeve të tij drejtuese është përkushtuar të pajisë studentët me këndvështrimin individual dhe 

profesional, me veprimtari ekstrakurrikuare, praktika pune, lëvizshmëri dhe ndërmjetësim 

karriere. 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” ka në strukturën e tij 3 (tre) fakultete (Fakultetin Ekonomik, 

Fakultetin e Shkencave të Aplikuara dhe Fakultetin e Shkencave Humane dhe Komunikimit 

Gjuhësor) dhe 9 (nëntë) departamente. Drejtimet akademike e të programeve të studimit janë ato 

të Shkencave Mjekësore Teknike, Teknologjisë së Informacionit, Shkencave Ekonomike e 

Menaxhimit, Shkencave Humane e Gjuhësore dhe të Edukimit. Kolegji Universitar “LOGOS” në 

vitin akademik 2023-2024 ka ofruar 16 programe studimi (Tabela Nr. 8) të akredituara dhe në 

proces akreditimi në përputhje me legjislacionin në fuqi.  

II.  PËRMBLEDHJE E RAPORTIT 

 

Raporti vjetor i Kolegjit Universitar “LOGOS” (KU “LOGOS”) për vitin akademik 2023-2024 

është përgatitur nga Senati Akademik dhe Bordi i Administrimit i institucionit dhe është 

strukturuar sipas çështjeve të kërkuara, fushave dhe kompetencës. 

 

Raporti vjetor paraqet informacion transparent dhe simetrik për veprimtarinë e Kolegjit Universitar 

“LOGOS” në zbatim të misionit të tij dhe në përputhje me kuadrin ligjor në fuqi me qëllim 

realizimin e qëllimeve dhe objektivave të mësimdhënies, të kërkimit shkencor dhe veprimtarive 

krijuese. Gjithashtu, ky raport paraqet informacion mbi gjendjen financiare të KU “LOGOS”, 

tarifat e shkollimit për vitin 2023-2024, për gjurmimin e studentëve që kanë përfunduar studimet 

për secilin program studimi, si dhe elemente të tjera që lidhen me shërbimet që KU “LOGOS” 

ofron. Shkrimi i këtij raporti nxit dhe rrit përgjegjshmërinë, transparencën dhe sigurinë e cilësisë 

së veprimtarisë së KU “LOGOS”, si edhe paraqet problemet e konstatuara gjatë vitit akademik 

2023-2024, me qëllim zgjidhjen e tyre, në bashkëpunim me strukturat shtetërore në fushën e 

arsimit. 

Referuar dhe bazuar në ligjin nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në 

institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, Statutin e Kolegjit Universitar 



 
 
 

5 
 

“LOGOS”, Rregulloren e Kolegjit Universitar “LOGOS”, e ndryshuar, Planin e zhvillimit 

strategjik të Kolegjit Universitar “LOGOS”, si dhe në Udhëzimin nr. 5, datë 19.02.2018, të 

ministrit të Arsimit dhe Sportit (MAS) “Për përcaktimin e elementëve përbërës të raportimit 

vjetor...”, i ndryshuar me Udhëzimin nr.24, datë 21.10.2019, Kolegji Universitar “LOGOS” 

paraqet Raportin vjetor të veprimtarisë mësimore, kërkimore shkencore për vitin akademik 2023-

2024 dhe financiar për vitin (kalendarik) 2024 në nivel kolegji universitar, në kuadër të informimit 

dhe transparencës për veprimtarinë e tij ndaj gjithë pretendentëve.  

Kolegji Universitar “LOGOS” ofron programe në dy ciklet e studimit, në përputhje me standardet 

me të larta akademike dhe profesionale, në përgatitjen e profesionistëve në fushën e ekonomisë, 

menaxhimit, financës dhe kontabilitetit, në informatikë të aplikuar, në përgatitjen e teknikëve të 

laboratorëve mjekësorë, në studime teologjike dhe fetare, në gjuhësi, arsim parashkollor, punë 

sociale, në agrobiznes, etj. Kolegji Universitar “LOGOS” synon të plotësojë nevojat e arsimit të 

lartë dhe të ekonomisë shqiptare duke ofruar arsimimim gjithëpërfshirës të studentëve, 

kualifikimin e tyre, kërkimin shkencor të stafit akademik dhe veprimtarive të tjera. 

Ky raport në zbatim të misionit të Kolegjit Universitar “LOGOS” dhe kuadrit ligjor në fuqi synon 

të paraqesë aspektet kryesore të aktivitetit akademik të tij, duke vënë theksin edhe në problematika 

të evidentuara dhe të adresuara për zgjidhje, me qëllim rritjen e mëtejshme të cilësisë.  

Raporti vjetor i Kolegjit Universitar “LOGOS” bazohet në raportet analitike të njësive kryesore 

(fakultetet) të KU “LOGOS”, si dhe të strukturave të tjera, përfshirë ato administrative të Kolegjit 

Universitar “LOGOS”. Disa prej tyre janë radhitur si më poshtë: 

 Raportin vjetor për veprimtarinë e fakultetit për vitin akademik 2023-2024 të Fakultetit 

Ekonomik. 

 Raportin vjetor për veprimtarinë e fakultetit për vitin akademik 2023-2024 të Fakultetit të 

Shkencave të Aplikuara. 

 Raportin vjetor për veprimtarinë e fakultetit për vitin akademik 2023-2024 të Fakultetit të 

Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor.  

 Raporte informuese e analitike të organeve kolegjiale të Kolegjit UNIVERSITAR 

“LOGOS” (Senati Akademik dhe Bordi i Administrimit). 
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 Raporte informuese e analitike të komisioneve në nivel universiteti (Këshilli i Etikës, 

Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë). 

 Të dhënat statistikore të marra nga Administratori, Financa, Zyra e Burimeve Njerëzore, 

Zyra e Marrëdhënieve me Studentët, Biblioteka, Sekretaria, etj. 

 Materiale, dokumente dhe informacione, të hartuara në kuadër të veprimtarive të ushtruara 

në nivel institucional, njësie kryesore, njësie bazë apo të zhvilluara nga personeli akademik 

i Kolegjit Universitar “LOGOS”. 

Raporti vjetor për vitin akademik 2023-2024 i Kolegjit Universitar “LOGOS” përmban 

informacion të përmbledhur për veprimtarinë në tërësi të Kolegjit Universitar “LOGOS” në 

përmbushje të misionit të tij, duke u përqendruar në arritjet, sfidat dhe rrugëzgjidhjet për to si dhe 

në synimet për të ardhmen sipas strukturës së informacionit të kërkuar në udhëzimin përkatës të 

MAS si edhe mendime dhe rekomandime për bashkëpunimin e mëtejshëm me MAS. Ndërsa 

aktivitetet e detajuara në nivel njësie kryesore janë publikuar në faqet zyrtare të KU “LOGOS”.  

Arritje 

Aktiviteti i Kolegjit Universitar LOGOS, gjatë vitit akademik 2023-2024 është realizuar në 

përputhje me Planin Strategjik të Zhvillimit për periudhën 2018-2024 dhe janë shënuar këto arritje: 

1. Në aspektin e zhvillimit institucional  

• Në vitin akademik 2023-2024 Kolegji Universitar “LOGOS” ka investuar akoma më 

shumë në zhvillimin e strukturave të duhura të qeverisjes dhe kapacitetin e menaxhimit për 

të mbështetur një popullatë të qëndrueshme të numrit të studentëve;  

• Në vëmendje për zhvillimin institucional ka qenë aftësimi i studentëve për punë e 

sipërmarrje duke ju mundësuar studentëve aplikimin e njohurive teoriko shkencore të 

marra përmes laboratorëve në ambjentet e KU “LOGOS”, përmes krijimit të qëndrës për 

sipërmarrësit e rinj dhe edukim digjital në kuadër të projekteve të financuara nga BE dhe 

Fonadcioni LOGOS, si edhe nëpërmjet praktikave pranë subjekteve me të cilat KU 

“LOGOS” ka bashkëpunim dhe partneritet; 

• U përmbyllë me sukses procesi kontrollit të pajtueshmërisë së veprimtarisë së KU 

“LOGOS” me aktet ligjore e nenligjore në fuqi. 
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• U përmbyllën me sukses disa akreditime programesh studimi dhe jemi në pritje për marrjen 

e vendimeve nga bordi i akreditimit të ASCAL; 

• U shënuan arritje në ndryshimin e imazhit të institucionit nëpërmjet kontakteve të 

drejtpërdrejta me shkollat e mesme, zgjerimit të partneritetit me institucione dhe organizata 

të ndryshme, zgjerimit të bashkëpunimit ndërkombëtar, mediatik, etj; 

• U punua për draftimin e raporteve të vlerësimit të brendshëm për disa programe studimi të 

afruara nga KU “LOGOS”; 

• Etj.  

 

2. Në aspektin e zhvillimeve akademike 

• U zbatua qasja “studenti në qendër” të mësimdhënies dhe të gjithë veprimtarisë së 

institucionit. 

• U përmirësua cilësia e personelit akademik me rekrutimin e pedagogëve të brendshëm dhe 

të jashtëm me tituj e grada, me përvoja akademike dhe ekspertizë në fushë dhe personalitete 

të sipkatura. 

• Kolegji Universitar “LOGOS” përgjatë vitit akademik 2023-2024 mori miratimin final për 

hapjen për herë të parë pranë Fakultetit Ekonomik të një progarm studimi Master Shkencor 

“Financë Kontabilitet” (i miratuar nga MAS dhe i cili u hap në vitin akademik 2024-2025 

për studentët). Kolegji Universitar “LOGOS” gjatë gjithë veprimtarisë së tij ka synuar të 

ofroj programe studimi në përputhje me tendencat e ndërkombëtare por duke ruajtur dhe 

konsoliduar më shumë në edukimin e brezave të cilët do mund të kontribojnë në 

prosperitetin e Shqipërisë. 

• U realizuan studime dhe analiza për hapjen e programeve të reja të studimit nga disa prej 

departamenteve në KU “LOGOS”; 

• U zhvilluan leksione të hapura dhe trajnime me personelin akademik duke u mbështetur 

edhe përmes krijimit të Qendrës për Mësimdhënien dhe të Nxënit në KU “LOGOS”. 

• Pavarësisht se kanë kaluar disa vite nga Covid 19, Kolegji Universitar “LOGOS” vijon ta 

mbajë aktive platformën TEAMS duke ju  përshtatur ndryshimeve të teknologjisë 

mësimore në shërbim të studentëve dhe pedagogëve, në përgjigje të ndryshimeve të të 

nxënit nga studentët për t’ju përcjellë matëriale mësimore dhe komunikim të vazhdueshëm 

online sipas çdo lënde nga pedagogët dhe studentët. 
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3. Në aspektin e kërkimit dhe zhvillimit 

• Pedagogët kanë marrë pjesë individualisht në konferenca shkencore të organizuara 

brenda dhe jashtë vendit. 

• Janë mbështetë stafi akademik ekzistues për vijimin e procesit të kërkimit shkencor dhe 

publikimit të punimeve me qëllim marrjen e gradave shkencore dhe titujve akademik. 

• Ka aplikuar në disa projekte të financuara nga BE dhe ka arritë edhe të jetë fitues. 

 

4. Në aspektin e sigurimit të cilësisë 

• U aplikua politika e sigurimit të cilësisë e Kolegjit Universitar “LOGOS”. 

• U kryen vlerësimet periodike për pedagogët dhe personelin akademik. 

• U kryen vlerësimet periodike nga studentët për mësimdhënien dhe veprimtarinë e 

departamenteve. 

 Sfida 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” ndeshi disa sfida: 

• Sfida për kthimin e vëmendjes së studentëve drejt shkencës duke pasë nga ana tjetër sfidat që 

kanë të rinjtë e kësaj gjenerate në menaxhimin e kohës dhe objektivave të tyre. Kjo është një 

sfidë e cila çdo vit kërkon vëmendje duke qënë se jemi në një industri e cila ndryshon 

vazhdimisht për t’ju përshtatur zhvillimeve globale. 

• Sfida për rekrutimin e studentëve dhe pedagogëve të rinj. 

• Sfida e përshtatjes dhe të zhvillimit të teknologjisë digitale për procesin mësimor.  

 

Synime për vitin akademik 2024-2025 

 

1. Realizimi i objektivave të përcaktuara në Planin Strategjik të Zhvillimit. 

2. Pasurimi i portofolit të dokumenteve të politikave dhe dokumenteve rregullatore për të 

mbështetur një organizim dhe qeverisje më efektive të institucionit në funksion të ambicieve 

të tij për ruajtjen e një rritje të qëndrueshme të numrit të studentëve të regjistruar.  

3. Pasurimi i ofertës akademike me programe të reja studimi bazuar në zhvillimet në vend dhe 

për ndërkombëtarizim. 

4. Ruajtja e praktikave të mira i metodologjisë së mësimdhënies në distancë. 
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5. Zgjerimi i partneriteteve për të mbështetur mësimdhënien dhe të nxënit, kërkimin dhe 

punësimin e studentëve duke krijuar forumet dhe mekanizmat përkatës. 

6. Nxitja dhe motivimi stafit akademik për të vijuar me kërkim dhe publikim të punimeve të 

tyre shkencore. 

 

A. SENATI AKADEMIK 

 

a)  INFORMACION MBI REALIZIMIN E QËLLIMEVE DHE OBJEKTIVAVE TË 

MËSIMDHËNIES, TË KËRKIMIT SHKENCOR DHE VEPRIMTARIVE KRIJUESE 

DHE INOVACIONIT 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” mbështetur në Ligjin nr. 80/2015, datë 22.07.2015 “Për arsimin e 

lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, Neni 

6/2011, ka hartuar Planin Strategjik të Zhvillimit 2018-2024 dhe veprimtarinë e tij e ka zhvilluar 

bazuar në këtë plan strategjik të zhvillimit afatmesëm.  

 

Misioni i Kolegjit Universitar “LOGOS” është: t’i shërbejë shoqërisë nëpërmjet arsimimit, 

kërkimit shkencor, inovacioneve; nxitjes së zhvillimit individual për transformimin e jetëve; 

garantimit të suksesit të studentëve në një mjedis global; ofrimit të shërbimeve akademike dhe 

zhvillimit të një komuniteti të larmishëm dhe gjithëpërfshirës. 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” nëpërmjet organeve kolegjiale dhe 

strukturave përgjegjëse ka punuar frontalisht në të gjitha fushat për realizimin e prioriteteve të 

përcaktuar në planin strategjik të zhvillimit: 

Prioriteti strategjik 1: Zhvillimi institucional  

• Konsolidimi i departamenteve të riorganizuara, departamenteve të reja. 

• Përgatitja e dokumenteve të politikave për mësimin në distancë 

 
1 Ligji 80/2015; Neni 6/20; “Plani strategjik i zhvillimit të institucionit” është dokumenti ku përcaktohen objektivat 
e institucionit të arsimit të lartë apo të njësive përbërëse të tij, si dhe mjetet e mënyrat e realizimit të tyre” 



 
 
 

10 
 

• Përmirësimi dhe plotësimi i kuadrit rregullator në përshtatje më kushtet e mësimit në distancë 

• Trajtimi i studentëve si partnerë aktivë në arsimimin e tyre për kapërcimin e vështirësive të 

mësimit në distancë. 

• Përgatitja e paketës për të marrë vlerësimin e studentëve për procesin mësimor në Kolegjin 

Universitar “LOGOS”, pavarësisht formës së mësimdhënies 

 

Prioriteti strategjik 2: Përmbushja e standardeve akademike 

• Përmirësimi i vazhdueshme i kurriKolegji Universitar “LOGOS”ës 

• Hapja e programeve të reja të studimit 

• Diversifikimi në teknikat e mësimdhënies dhe të nxënies 

 

Prioriteti strategjik 3: Kërkimi 

• Lidhja e kërkimit me mësimdhënien 

• Përgatitja e portofolit të kërkimit të institucionit 

 

Prioriteti strategjik 4: Zhvillimi i partneritetit 

• Zgjerimi i partneriteteve për të mbështetur mësimdhënien dhe të nxënit, kërkimin dhe 

punësimin e studentëve 

 

Prioriteti strategjik 5: Ndërkombëtarizimi  

• Të zhvillohet lëvizshmëria e studentëve dhe shkëmbimeve të stafit 

 

Prioriteti strategjik 6: Sigurimi i cilësisë 

• Të gjitha standardet e cilësisë duhet të përmbushen përmes proceseve të sigurimit të cilësisë 

dhe përmirësimit 

• Të përmirësohet funksionimi i sistemit të brendshëm të sigurimit të cilësisë 

• Publikimi dhe zbatimi i politikës dhe i rregullores për sigurimin e brendshëm të cilësisë  

• Realizimi i vlerësimit të brendshëm 
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Misioni i Kolegji Universitar “LOGOS” është konceptuar në përputhje me misionin e përgjithshëm 

të arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë, të paraqitur në nenin 1 të Ligjit nr.80/2015 “Për 

arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e 

Shqipërisë”, me karakteristikat specifike që mbart dhe vlerën e shtuar që synon të sjellë Kolegji 

Universitar “LOGOS” në fushën e arsimit të lartë si dhe me misionin e arsimit të lartë në 

sheKolegji Universitar “LOGOS”lin e 21-të.  

 

Në përmbushje të këtij misioni, Kolegji Universitar “LOGOS” kreu këto veprimtari gjatë vitit 

akademik 2023-2024: 

a. Ofroi arsimim për të gjithë studentët që zgjodhën programet e studimit të ciklit të parë, tre 

programet e studimit të ciklit të dytë, si dhe programin professional 2-vjeçar. 

b. Punoi për të aplikuar ofertën akademike me programe te reja studimi dhe për të përmirësuar 

kurrikuat e programeve ekzistuese të studimit. 

c. Mësimdhënia u integrua më mirë me kërkimin duke përdorur qasjet:  

• mësimdhënia e udhëhequr nga kërkimi; 

• mësimdhënia e orientuar drejt kërkimit; 

• mësimdhënia e bazuar në mentorimin kërkimor; 

 

d. Kolegji Universitar “LOGOS” ka organizuar konferenca, tryeza të rrumbullakta, leksione të 

hapura, etj. Pedagogët realizuan kërkime dhe botime individuale.  

e. U zbatua qasja “studenti në qendër” të veprimtarisë mësimore dhe të veprimtarive të tjera të 

institucionit që ndikoi në aktivizimin më të madh të studentëve dhe në nxitjen e zhvillimit 

individual të tyre gjë që mundësoi përballimin e sfidës së mësimit në distancë dhe 

transformimit të jetëve që është edhe pjesë e misionit të Kolegji Universitar “LOGOS”. 

f. Lidhur me ofrimin e shërbimeve akademike, anëtarët e komunitetit të Kolegjit Universitar 

“LOGOS” kanë kryer veprimtari që lidhen me shërbime ndaj institucionit, si pjesëmarrja në 

organet drejtuese, kryerja e punës mbështetëse administrative, shërbimi në grupe pune për 

çështje me të cilat është përballur komuniteti i kolegjit, veprimtari të drejtimit të fakulteteve, 

kontributi për mbështetjen e veprimtarisë së studentëve; angazhimi si ekspertë në çështje jashtë 

kolegjit, shërbim për agjencitë qeveritare; pjesëmarrja në përpjekjet bashkëpunuese me 

shkollat, agjencitë; shërbime për komunitetin, si vizita informuese në shkollat e mesme të 
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vendit, mundësi që studentët të provojnë përvojat profesionale në kampus, në organizata të 

llojeve të ndryshme jashtë institucionit.  

g. Aktivitet e kryera nga stafi akademik i “LOGOS” kanë qenë në përputhje me marrëveshjet e 

lidhura që në fillim të vitit akademik. 

 

b)  INFORMACION PËR BASHKËPUNIME NDËRINSTITUCIONALE DHE 

PROJEKTE KU MERR PJESË KOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”   

 

Bashkëpunimi dhe ndërtimi i partneriteteve me organizata jashtë institucionit është jetësor për 

arritjen e vizionit dhe përmbushjen e misionit të Kolegji Universitar “LOGOS”.  Kolegji 

Universitar “LOGOS” ka bashkëpunime me institucione dhe organizata të llojeve të ndryshme 

brenda dhe jashtë vendit, si me institucione të arsimit të lartë, me institucione shtetërore, me 

institucione të pavarura, me institucione shëndetësore, me organizata profesionale, me organizata 

të biznesit dhe të shërbimit. Këto bashkëpunime dhe partneritete mundësojnë përvoja praktike për 

studentët, shkëmbim të personelit dhe të studentëve; ofrojnë mundësi punësimi për të diplomuarit; 

mundësojnë veprimtari të përbashkëta kërkimore, trajnime, dhënie konsulence dhe ekspertize. 

Nëpërmjet këtyre bashkëpunimeve Kolegji Universitar “LOGOS” përcjell përvojën e vet më të 

mirë tek partnerët dhe jep kontribut në zhvillimin e shoqërisë.   

 

Në kuadrin e Planit Strategjik të Zhvillimit 2018-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” ka 

përcaktuar disa objektiva në fushën e bashkëpunimit kombëtar dhe ndërkombëtar që synojnë 

shtimin dhe zgjerimin e partneriteteve në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar për të mbështetur 

mësimdhënien, të nxënit, kërkimin, punësimin e studentëve dhe shkëmbimin e përvojave. 

 

Në përmbushje të misionit të tij, Kolegji Universitar “LOGOS” ka vendosur marrëdhënie 

bashkëpunimi me institucione të ndryshme brenda dhe jashtë vendit, si me institucione të arsimit 

të lartë, biznese të vogla, të mesme apo të mëdha, shkolla të mesme profesionale apo të 

përgjithshme, etj. (shih të dhënat në tabelat 2,3,4,5,6) 

Bashkëpunimi me IAL brenda dhe jashtë vendit  
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Bashkëpunimi i Kolegjit Universitar “LOGOS” me IAL brenda dhe jashtë vendit mundëson 

shkëmbimin e eksperiencave mësimore dhe shkencore mes stafit akademik dhe studentëve, 

përmirësimin e procesit të mësimdhënies dhe angazhimin në projekte të përbashkëta. Përgjatë vitit 

akademik 2023-2024 niveli i bashkëpunimit me institucionet jashtë vendit pati një ecuri të mirë 

krahasuar me vitet e kaluara akademike por edhe duke konsideruar kushëtzimet dhe shtrëngimet e 

burimeve financiare për shkak të krizës dhe prioriteteteve të ndërmarra lidhur me angazhimet e 

konflikteve në vende të evropës lindore. 

Bashkëpunimi midis palëve është përqendruar në këto drejtime kryesore: 

 Bashkëpunim akademik në fushat e mësimdhënies dhe të kërkimit, si dhe në fusha të tjera me 

interes të ndërsjelltë. 

 Shkëmbime dhe pjesëmarrje në eksperienca mësimore të stafit akademik dhe në fushën e 

kërkimit shkencor. 

 Pjesëmarrje të studentëve në programin Erasmus+ për të përfituar nga mundësitë e ofruara nga 

angazhimi i Shqipërisë në programin Erasmus+ për lëvizshmërinë e studentëve.(shih tabelën 

3) 

 Pjesëmarrje të pedagogëve në programin Erasmus+ për të përfituar nga mundësitë e ofruara 

nga angazhimi i Shqipërisë në programin Erasmus+ për lëvizshmërinë e pedagogëve. (shih 

tabelën 3) 

 Pjesëmarrja në projekte të përbashkëta, konferenca dhe aktivitete të tjera akademike me rëndësi 

për të dy palët. 

 Shkëmbime të informacionit akademik, mësimor dhe kërkimor. 

 

Marrëveshje bashkëpunimi me institucione të tjera 

Për realizimin e misionit të tij, Kolegji Universitar “LOGOS” ka lidhur marrëveshje bashkëpunimi 

me një sërë institucionesh ku studentët kryejnë praktikën, shkëmbejnë eksperiencat dhe fitojnë 

aftësi profesionale. Qëllimi i këtyre marrëveshjeve të bashkëpunimit është aftësimi profesional i 

studentëve, kryerja e praktikave profesionale, mundësia për trajnime dhe internshipe, mbështetja 

për kryerjen e temave të diplomave si dhe mundësia që u jepet studentëve më të mirë për t’u 

punësuar në këto institucione. 
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Gjatë vitit 2023-2024 u vijua bashkëpunimi dhe konsolidimi i marrëdhënieve të krijuara përmes 

marrëveshjeve të bashkëpunimi me institucione të arsimit të lartë, vendas dhe të huaja, si edhe u 

lidhën marrëveshje të reja me disa IAL por edhe institucione të tjera të rëndësishme për 

veprimtarinë akademike, mësimore dhe aplikative të KU “LOGOS” (shih tabelën 2 dhe 3). 

 

Në kuadrin e Programit Evropian ERASMUS+, gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji 

Universitar “LOGOS” ka realizuar mobilitete individuale të personelit akademik dhe administrativ 

dhe ka pritur mobilitete nga universitetet evropiane.  

 

Për tu veçuar për vit akademik 2023-2024 është zgjerimi akoma edhe më i madh i përfshirjes së 

Kolegjit Universitar LOGOS si partner në disa projekte të financuara nga BE, ku përveç atyre 

ekzistues të tilla si: OASIS, MAGNET, ROAMING, kemi fituar angazhimin edhe në projektet në 

vijim: EARLY, DiLanEdu-WB, WB-Edu4Migration. Për të shkruar pak më shumë për projektet e 

fituara gjatë këtij viti akademik, ju përcjellim shkurtimisht sa në vijim: 

 

Projekti EARLY synon të zvogëlojë barrën e sëmundjeve jo komunikuese siç janë kushtet e 

shëndetit mendor, veçanërisht depresioni, ankthi, çrregullimet e stresit, çrregullimet e përdorimit 

të substancave dhe të identifikojë dhe reduktojë ekspozimet e modifikueshme të rrezikshme për 

këto kushte tek të rinjtë. EARLY do të ndjekë këtë qëllim përmes zhvillimit të një matrice 

gjithëpërfshirëse ekspozimi e cila mund të përshtatet me rreziqet e reja që shfaqen, për të kuptuar 

perceptimet e të rinjve, prindërve dhe palëve të interesuara, ne do të kryejmë intervista cilësore, 

duke ofruar të dhëna përfaqësuese, shumëkombëshe për kushtet e shëndetit mendor të të rinjve dhe 

duke zhvilluar, zbatuar dhe vlerësuar një ndërhyrje me shumë komponente. Ky do të shërbejë si 

një model inovativ për promovimin e shëndetit mendor dhe parandalimin e kushteve të shëndetit 

mendor. EARLY është një studim me metoda të përziera që kombinon metodat cilësore dhe 

sasiore. Për të ofruar një pasqyrë të masave të shëndetit mendor të të rinjve, ne do të rishikojmë 

masat, për të ofruar të dhëna për faktorët e ekspozimit dhe nëse vlerësimet e ekspozimit ndryshojnë 

sipas vendit, moshës dhe gjinisë, ne do të rishikojmë studimet dhe do të identifikojmë dhe 

bashkojmë të dhënat e disponueshme për shëndetin mendor të të rinjve; për të ofruar njohuri mbi 

perceptimet, ne do të zhvillojmë fokus grupe me përdoruesit fundorë. Për të siguruar të dhëna 

përfaqësuese për kushtet e shëndetit mendor të të rinjve, ne do të kryejmë një anketë 
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ndërseksionale, të cilat janë të dhënat bazë për ndërhyrjen pilot me shumë komponentë në pesë 

vende të përzgjedhura. Për të siguruar të dhëna mbi efektivitetin dhe qëndrueshmërinë e 

ndërhyrjeve për të reduktuar kushtet e shëndetit mendor, ne do të kryejmë një ndërhyrje me shumë 

komponente. 

 

Projekti DiLanEdu-WB. Në Epokën Dixhitale, meqenëse fëmijët kalojnë gjithnjë e më shumë kohë 

në botën dixhitale në kurriz të kohës së kaluar në ndërveprim fizik me fëmijët e tjerë, dixhitalizimi 

i mësimit të gjuhës është i domosdoshëm për të përmirësuar komunikimin oral, aftësitë gjuhësore 

dhe për të reduktuar ankthin në detyrat e të folurit. Nevoja për të integruar metodat dhe mjetet 

dixhitale në edukimin dhe studimin e gjuhës është identifikuar në Ballkanin Perëndimor, ku janë 

zhvilluar strategji për transformimin dixhital duke vendosur kompetencat dixhitale si një qëllim 

kryesor në transformimin e sistemeve të tyre arsimore. Problemet e zakonshme të identifikuara 

përfshijnë kualifikimin e pamjaftueshem të mësuesve, përfshirë edhe mësuesve të gjuhës, për të 

integruar mjetet dhe metodat dixhitale në procesin e mësimdhënies dhe të nxënit, si dhe mungesën 

e përmbajtjes dixhitale të përshtatshme në gjuhët e Ballkanit Perëndimor. Për këtë arsye, ky projekt 

synon të përmirësojë cilësinë e edukimit të gjuhës në Zonën e Arsimit të Lartë të Ballkanit 

Perëndimor duke forcuar kuriKolegji Universitar “LOGOS”at e trajnimit të mësuesve të gjuhës së 

IAL-ve pjesëmarrëse me TIK. 

 

Projekti WB-Edu4Migration. Propozimi i projektit bazohet në njohjen e një hendeku kritik në 

kompetencat e punonjësve socialë në Kosovë dhe në Shqipëri, veçanërisht në lidhje me aftësinë e 

tyre për të mbështetur në mënyrë efektive popullatat migrante. Megjithë rëndësinë në rritje të 

trajtimit të çështjeve të migracionit brenda këtyre vendeve, institucionet arsimore që ofrojnë 

programe për punën sociale ende nuk kanë përfshirë plotësisht kurse të plota mbi studimet e 

migracionit dhe temat e lidhura me to. Ky hendek arsimor pengon aftësinë e punonjësve socialë 

për të kuptuar dhe trajtuar sfidat unike me të cilat përballen popullatat migrante, duke kërkuar 

ndërhyrje të mirësynuara për të kapërcyer këtë hendek. 

Zyra e Marrëdhënieve Ndërkombëtare ka përcaktuar dhe trajnuar kordinatorët e FaKolegji 

Universitar “LOGOS”teteve në programet ERASMUS+, të cilët kanë gjeneruar dokumentin e 

protokoleve të procedurave të mobilitetit (“LOGOS, International Mobility Protocols”). Me sukses 



 
 
 

16 
 

KU “LOGOS” ka vijuar të punojë drejt synimeve të tij përgjatë këtij viti akademik duke zgjeruar 

partneritetet me institucione vendase dhe të huaja për të mbështetur mësimdhënien dhe të nxënit, 

kërkimin dhe punësimin e studentëve.  

 

TABELA 2:  INSTITUCIONE PARTNERE TË KOLEGJIT UNIVERSITAR “LOGOS” 

Institucioni bashkëpunues Shteti Fusha e bashkëpunimit 
Universiteti i Tiranës Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti  i  Mjekësisë, Tiranë Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Bujqësor i Tiranës Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti “Fan S. Noli”, Korçë Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti “Aleksandër Moisiu”, Durrës Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Zoja e Këshillit të Mirë Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Mesdhetar i Shqipërisë Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Akademia “Ivodent” Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti i Sporteve të Tiranës Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Luarasi Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti i Pireut, Greqi  Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, studentëve, 

kërkimi, programe të përbashkëta 
Akademia Universitare Ecclesiastical e Selanikut                Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, studentëve, 

kërkimi 
Universiteti i Finlandës Lindore (UEF) Filande Shkëmbimi i personelit akademik dhe 

administrative, kërkimin  
Universiteti i Neapolis, Qipro Qipro Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti i Kretës Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Kombëtare Teknik i Athinës Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Qëndra KONFUCI Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Janinës Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Universiteti Maqedonisë Perëndimore, Kozan Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Center of Greek Language Greqi KU LOGOS njihet si Qendër për provimin e 

gjuhës greke në Tiranë 
Universiteti i Oradeas, Rumani   Rumani Shkëmbimi i personelit akademik, studentëve  
Universiteti Shën Kirili A.D. 1669, Valletta,Malta  Maltë Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
University of Western Macedonia Greqi Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Janos University Hungary Hungari Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Mediterranean University of  Podgorica Mal i zi Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Public International Business College Mitrovica 
(IBCM) 

Kosovë Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 

R.I.T Kosova College Kosovë Shkëmbimi i personelit akademik, kërkimi 
Shkolla Teknologjike Ekonomike Tiranë Shqipëri Shkëmbimi i personelit akademik, praktika 
Kuvendi i Shqipërisë Shqipëri Bashkëpunimi për të ofruar ekspertizë, 

bashkëpunimi për praktikë profesionale, 
shkëmbim literature 

Kontrolli i Lartë i Shtetit Shqipëri Bashkëpunimi për të ofruar ekspertizë, 
bashkëpunimi për praktikë profesionale, 
shkëmbim literature 
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Autoriteti i Mbikëqyrjes Financiare  Shqipëri Bashkëpunimi për të ofruar ekspertizë, 
bashkëpunim për praktikë profesionale, 
shkëmbim literature 

Keshilli Nderfetar i Shqiperise Shqipëri Bashkëpunimi për të ofruar ekspertizë, 
bashkëpunim për praktikë profesionale, 
shkëmbim literature 

KOASH Shqipëri Bashkëpunimi për të ofruar ekspertizë, 
bashkëpunim për praktikë profesionale, 
shkëmbim literature 

Europa Donna Albania Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Fondacioni “Frymë Dashurie” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë  
Bashkia Finiq Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Insituti i përkthimit “Flutura dhe Bijtë” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Qendra Burimore e Mjedisit në  Shqipëri Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Drejtoria e Përgjithshme e Kopshteve dhe 
Çerdheve 

Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 

Shkolla jopublike Shqiptaro-Greke “Frymë 
Dashurie”Durrës 

Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 

Shkolla jopublike Shqiptaro-Greke “Frymë 
Dashurie”Gjirokastër 

Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 

Shkolla e Mesme “Platon”, Korçë Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Shkolla e Mesme Kishtare jopublike “Kryqi i 
Nderuar”, Gjirokastër 

Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 

Shkolla e Mesme jopublike “Protagonistët” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Shkolla Jopublike “Kristaq Rama”   Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Qendra Orthodokse Diagnostike “Ungjillëzimi” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Spitali Amerikan Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Spitali Hygeia   Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Urdhëri i Farmacistëve të Shqipërisë Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Laboratori Mjekësor “Intermedika” Tiranë    Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Laboratori Biokimik Klinik (NEOSTIL)  Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Shërbimi i Mikrobiologjisë Qendra Spitalore 
Universitare “Nënë Tereza” 

Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 

Instituti i Modelimeve në Biznes Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Zyra e Kontabilitetit dhe Shërbimeve Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Shoqëria VJEN SHPK  Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Ferma UKA Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Ferma Grabian Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
The Plaza Tirana Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
AZHBR (Agjensia për Zhvillim Bujqësor dhe 
Rural) 

Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 

Consulting House shpk Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Agjensia Turistike “Zenith” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Agjensi Turistike “Sondor Sh.p.k” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Agjensi “1001 Albanian Adventures” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Agjencia për Zhvillim Bujqësor dhe Rural Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Dhoma e Tregtisë Vlorë Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Dhoma e Tregtisë Durrës Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Dhoma e Tregtisë dhe Industrisë Tiranë Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Kazazi Consulting shpk Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
OVI cons Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
ArkvizionES shpk Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Agjensia Turistike “Zenith” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
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TABELA 3: BASHKËPUNIME ERASMUS+ 2023-2024 

Institucioni 
bashkëpunues 

Shteti Fusha e 
bashkëpunimit 

Kohëzgjatja e 
bashkëpunimit 

Mobilitete të personelit 
2023-2024 

Universiteti i Pireut Greqi Finance 
Menaxhim 
Informatikë 
Pedagogji 
Administrim 

2022-2027 U kryen vizita shkëmbim 
eksperience dhe 
mësimdhënie nga Logos në 
UP për 17 staf akademik, 10 
staf administrativ dhe 11 
studentë. 

5 mobilitete per ardhjen e 
stafit akademik nga ky 
universitet 

Universiteti i Oradeas, 
Rumani            

Rumani Menaxhim 
Administrim 

2022-2027 3 mobilitete të personelit 
akademik nga Logos në OU; 
5 mobilitete per ardhjen e 
stafit akademik nga ky 
universitet dhe 1 studentë 

Democritus University 
of Thrace, Komotini 

Greqi Gjuha Greke 2022-2027 15 mobilitet i personelit 
akadmek dhe administrativ 
nga Logos ne DUTH. 
12 mobilitet i personelit 
akadmeik nga  DUTH ne 
LOGOS dhe 2 studentë 

Universiteti i Finlandës 
Lindore (UEF) 

Filande Theologjisë 2022-2025 5 mobilitet i personelit 
akadmeik dhe 3 
administrativ nga Logos ne 
UEF 
4 mobilitet i personelit 
akadmeik nga  UEF ne 
LOGOS 

International Hellenic 
University, Thessaloniki 

Greqi Shëndetsi 2022-2027 2 mobilitet i personelit 
akadmeik nga LOGOS ne 

Agjensi Turistike “Sondor Sh.p.k” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Agjensi “1001 Albanian Adventures” Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Ge Cons shpk Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Gur Shpat Energy Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Mar Energy shpk Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 
Studio Kontabiliteti Mimoza Mana Shqipëri Për veprimtari edukimi, kërkimi e praktikë 



 
 
 

19 
 

IHU 
Aristotli University of 
Thessaloniki 

Greqi Gjithë fushat 2022-2027 2 mobilitet i personelit 
akadmeik nga LOGOS në 
AUTH 
1 mobilitet i personelit 
akadmeik nga  AUTH në 
LOGOS 

Panteion University of 
Social and Political 
Sciences 

Greqi Gjithë fushat 2022-2027 2 mobilitet i personelit 
akademik nga LOGOS në 
PU 
1 mobilitet i personelit 
akademik nga PU në 
LOGOS 

Universiteti Kretës Greqi Gjithë fushat 2022-2027 3 mobilitet i personelit 
akadmeik nga LOGOS në 
UC 
5 mobilitet i personelit 
akadmeik nga  UC ne 
LOGOS 

University of Western 
Macedonia 

Greqi Gjithë fushat 2024-2029 2 mobilitet i personelit 
akademik nga LOGOS në 
WM 
2 mobilitet i personelit 
akademik nga WM në 
LOGOS 

Janos University 
Hungary 

Hungari Gjithë fushat 2023-2028 5 mobilitet i personelit 
akadmeik nga Logos ne 
Janos 
5 mobilitet i personelit 
akadmeik nga  Janos ne 
LOGOS 
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TABELA 4 

 

TABELA 5 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese Universiteti i Oradeas, Rumani dhe Kolegji Universitar Logos, Shqipëri 

Statusi i projektit Në proces 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese Universiteti i Pireut, Greqi dhe Kolegji Universitar Logos, Shqipëri 

Statusi i projektit Në proces 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit, administrimit 
dhe të informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e UP 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e kredive 
(ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të përcaktuara 
në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, pagesat 
dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ për 
rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi I Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit akademik 

që do të lëvizë nga Universiteti i Pireut për në Kolegjin Universitar 
“LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë. 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit. 
• Krijimi i rrjetit akademik. 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

U kryen: 

• vizita shkëmbim eksperience dhe mësimdhënie nga Logos në UP për 17 
staf akademik, 10 staf administrativ dhe 11 studentë. 

• 5 mobilitete per ardhjen e stafit akademik nga UP në LOGOS 
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Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e UO 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 

akademik që do të lëvizë nga Universiteti i Oradeas për në Kolegji 
Universitar “LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit.  
• Krijimi i rrjetit akademik 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 3 mobilitete të personelit akademik nga Logos në OU; 
• dhe 1 studentë 
• 5 mobilitete per ardhjen e stafit akademik nga ky universitet  

 

TABELA 6 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 
Palët bashkëpunuese Democritus University of Thrace, Komotini, Greqi dhe Kolegji Universitar 

Logos, Shqipëri 
Statusi i projektit Në process 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e DUTH 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
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kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht ose Frëngjisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 

akademik që do të lëvizë nga DUTH për në Kolegji Universitar 
“LOGOS”. 

Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit. 
• Krijimi i rrjetit akademik 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 15 mobilitet i personelit akadmek dhe administrativ nga Logos ne 
DUTH. 

• 12 mobilitet i personelit akadmeik nga  DUTH ne LOGOS  
• dhe 2 studentë 

 
Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese Universiteti i Finlandës Lindore (UEF) dhe Kolegji Universitar Logos, 
Shqipëri 

Statusi i projektit Në proces 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e UEF 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 
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• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 

akademik që do të lëvizë nga Universiteti i Finlandës Lindore (UEF) 
për në Kolegji Universitar “LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit.  
• Krijimi i rrjetit akademik 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 5 mobilitet i personelit akadmeik dhe 3 administrativ nga Logos ne 
UEF 

• 4 mobilitet i personelit akadmeik nga  UEF ne LOGOS  
 

 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese International Hellenic University, Thessaloniki dhe Kolegji Universitar 
Logos, Shqipëri 

Statusi i projektit Në proces 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e IHU 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
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• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 
akademik që do të lëvizë nga International Hellenic University, 
Thessaloniki për në Kolegji Universitar “LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit.  
• Krijimi i rrjetit akademik 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 2 mobilitet i personelit akadmeik nga LOGOS ne IHU  

 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese Aristotli University of Thessaloniki dhe Kolegji Universitar Logos, 
Shqipëri 

Statusi i projektit Në proces 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e AUTH 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 

akademik që do të lëvizë nga Aristotli University of Thessaloniki për në 
Kolegji Universitar “LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit.  
• Krijimi i rrjetit akademik 
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Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 2 mobilitet i personelit akadmeik nga LOGOS në AUTH 
• 1 mobilitet i personelit akadmeik nga  AUTH në LOGOS  

 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese Panteion University of Social and Political Sciences dhe Kolegji Universitar 
Logos, Shqipëri 

Statusi i projektit Në proces 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e PU 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 

akademik që do të lëvizë nga Panteion University of Social and Political 
Sciences për në Kolegji Universitar “LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit.  
• Krijimi i rrjetit akademik 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 1 mobilitet i personelit akademik nga LOGOS në PU 
• 1 mobilitet i personelit akademik nga PU në LOGOS  

 

Titulli i projektit Erasmus+ Key 1: Mobilitet për të nxënë për individët 
Lloji i projektit  Projekt mobiliteti  për studentët dhe personelin e arsimit të lartë 

Palët bashkëpunuese University of Crete dhe Kolegji Universitar Logos, Shqipëri 
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Statusi i projektit Në proces 
Forma e zyrtarizimit të 
projektit 

Marrëveshje ndërinstitucionale  

Fusha e bashkëpunimit Përvojë në mësimdhënie dhe të nxënë në fushën e menaxhimit dhe të 
informatikës 

Detyrat e palëve Detyrat e UC 
• Zbatimi i kërkesave të Programit Erasmus+ në të gjitha aspektet e 

organizimit dhe menaxhimit të lëvizshmërisë, në veçanti njohjen e 
kredive (ose ekuivalenteve) që u jepen studentëve nga institucioni 
partner.  

• Institucioni angazhohet për një menaxhim transparent të fondeve të 
akorduara atyre nëpërmjet Erasmus +. 

• Zbatimi i kritereve specifike të nivelit të gjuhës për studentët të 
përcaktuara në kontratë (niveli B2 në Anglisht). 

• Qartësimi i studentëve dhe stafit mbi procedurat e lëvizshmërisë, 
pagesat dhe qëndrimin. 

• Institucioni pritës do të informojë pjesëmarrësit në lëvizjen e Erasmus+ 
për rastet në të cilat mbulimi i sigurimit nuk është siguruar 
automatikisht.  

• Përgatitja dhe nënshkrimi i Marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Detyrat e Kolegji Universitar “LOGOS”  
• Të përzgjedhë personelin akademik dhe studentët që do të jenë pjesë e 

mobilitetit sipas kritereve të parashikuara për këtë projekt. 
• Të krijojë të gjitha kushtet e duhura për mobilitetin e personelit 

akademik që do të lëvizë nga University of Crete për në Kolegji 
Universitar “LOGOS”. 

• Nënshkrimi i marrëveshjes së të nxënit për studentët. 
Pritshmëritë e projektit • Shkëmbimi i përvojave në mësimdhënie dhe të nxënë 

• Zgjerimi i kontakteve të bashkëpunimit.  
• Krijimi i rrjetit akademik 

Rezultate/ produkte të 
projektit për vitin 2023-
2024 

• 2 mobilitet i personelit akadmeik nga LOGOS në UC  
• 5 mobilitet i personelit akademik nga PU në LOGOS 

 

c) INFORMACION PËR KËRKIMIN SHKENCOR  

Politika e kërkimit shkencor 

Kolegji Universitar “LOGOS” ka punuar për ta realizuar kërkimin shkencor në përputhje me Ligjin 

nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në 

Republikën e Shqipërisë” dhe përcaktimet në Statut. 

Kërkimi shkencor është përcaktuar si prioritet strategjik në Planin Strategjik të Zhvillimit 2018-

2024.  Politika e kërkimit shkencor ka në bazë këto parime kryesore. 
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1. Kalimi nga qasja individuale në qasjen bashkëpunuese në kërkim. Kjo qasje është pranuar për 

disa arsye: a) Kërkimi është më efektiv kur studiuesit me ekspertizë nga fusha të ndryshme 

bashkëpunojnë në një projekt kërkimi të përbashkët. b) Sa më shumë studiues të bashkëpunojnë, 

aq më të mëdha janë shanset për sukses dhe zgjidhjen e problemeve. c) Në rastin e Kolegjit 

Universitar “LOGOS”, kur burimet janë relativisht të kufizuara, bashkëpunimi bëhet veçanërisht i 

vlefshëm si një mjet për të fituar njohuri dhe përvojë. d) Bashkëpunimi me ekipe të tjera 

hulumtuese e bën kërkimin një proces më të lehtë, duke shkëmbyer informacione mbi situata të 

ngjashme me të tjerët dhe duke përdorur teknikat dhe përvojat e tyre më të suksesshme.  Kjo qasje 

i jep përparësi veprimtarisë kërkimore në nivelin e njësisë bazë dhe të kolegjit. Kjo qasje nuk e 

përjashton veprimtarinë individuale, pasi në bazë të legjislacionit në fuqi, kërkimi është një 

komponent i ngarkesës së punës të personelit akademik dhe është një produkt që përdoret për 

qëllimin individual të lidhur me promovimin në karrierën akademike.  

 2. Kryerja e kërkimeve që të kenë ndikim në shoqëri.  Duke vlerësuar se kërkimi shkencor ka 

ndikime të konsiderueshme në shoqëri, Kolegji Universitar “LOGOS” ka përcaktuar si një parim 

kryesor kryerjen e kërkimeve për çështje që i interesojnë shoqërisë në fushën e zhvillimit të 

qëndrueshëm, në fushën e dialogut dhe tolerancës ndërfetare, në fushën e shkencave të shëndetit, 

në fushën e arsimit parashkollor, në fushën e edukimit ndërKolegji Universitar “LOGOS”turor, në 

fushën e edukimit financiar.   

3. Ndërthurrja e kërkimit me mësimdhënien. Kolegji Universitar “LOGOS” synon që pedagogët të 

jenë kërkues aktivë që ata të transferojnë në mënyrë të natyrshme rezultatet e kërkimit në mësim; 

që mësimi të aftësojë studentët të ushtrohen për detyra kërkimore të vogla; që mësimi të ilustrohet 

me arritjet shkencore të fushës. 

  

4. Zhvillimi i aftësive kërkimore të studentëve. Sipas këtij parimi, Kolegji Universitar “LOGOS” 

synon që specialistët e ardhshëm të kenë kapacitetin të integrojnë kërkimin në praktikën e tyre 

profesionale: për shkak të natyrës praktike të profesioneve për të cilat ata përgatiten; për shkak se 

ata duhet të zbulojnë dhe analizojnë problemet që mund të ndeshin në punën e tyre të ardhshme; 

për shkak se ata duhet të jenë të aftë të studiojnë dhe të zhvillojnë praktikën e tyre profesionale në 

vijimësi.  
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Për të realizuar këto politika edhe përgjatë vitit 2023-2024 stafi akademik i çdo fakulteti në 

KOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS” ka vijuar me kërkimin shkencor përmes bashkëpunimeve në 

kërkime me pedagogë por edhe studentë duke realizuar ndërthurrjen e mësimdhënies me kërkimin 

për punime që kanë ndikim në shoqëri. 

Informacion për lidhjen e kërkimit shkencor me mësimdhënien 

 

Në përgjigje të kësaj pike të raportit vjetor dhe duke ditur qasjen e hershme ku studentët 

konsideroheshin më tepër konsumatorë sesa prodhues të kërkimit, gjatë vitit 2023-2024 

veprimtaritë mësimore janë organizuar në mënyrë të tillë që studentët të praktikojnë argumentimin, 

studimin e rasteve, marrjen e vendimeve dhe paraqitjen e arsyetimeve kur hulumtojnë për 

zgjidhjen e problemeve, kryerjen e detyrave me elemente të kërkimit dhe angazhimin e tyre në 

kërkim shkencor përmes plotësimit të pyetësorëve, kryerjen e intervistave dhe finalizimin e një 

pjese prej tyre si pjesëmarrës në konferencën studentore të organizuar pranë Kolegjit Universitar 

“Logos”. Prej disa vitesh bazuar në eksperiencat e mira të krijuara që prej kufizimeve të ndërmarra 

si rrjedhojë e pandemisë COVID-19 këto aktivitete mundësohen të realizohen në sallë dhe online 

për ata studentë dhe pedagogë të cilët nuk munden të jenë fizikisht në sallë. 

 

Gjithashtu lidhja e kërkimit shkencor me mësimdhënien u realizua edhe udhëheqjen e dhjetra 

temave të diplomave të studentëve në programet e studimit në nivelit bachelor dhe ata në 

programet e studimit në nivel master.  

Në përfundim, për të realizuar lidhjen e mësimdhënies me kërkimin, gjatë vitit akademik 2023-

2024  u përdorën qasjet:  

• mësimdhënia e udhëhequr nga kërkimi, e cila u realizua nëpërmjet integrimit në 

mësimdhënie të rezultateve të kërkimeve aktuale sipas disiplinave mësimore; 

• mësimdhënia e orientuar drejt kërkimit, e cila u realizua nëpërmjet të kuptuarit dhe zbatimit 

të metodologjive, aftësive dhe teknikave të kërkimit në disiplina mësimore; 

• mësimdhënia e bazaur në mentorimin kërkimor, e cila u realizua nëpërmjet mentorimit të 

pedagogëve për punimet e diplomës; për vlerësimin e punimeve shkencore; 

• mësimdhënia e bazuar në kërkim, e cila u realizua nëpërmjet detyrave kërkimore të shkallës 

së vogël në lëndë të veçanta; si ese, studim rasti, analiza klinike; 
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• kërkimi është i ndikuar nga mësimdhënia, e cila u realizua nëpërmjet përfshirjes së 

studentëve në mbledhjen e të dhënave, të analizës së të dhënave dhe të kryrjes së rolit të 

vlerësuesit për punimet për konferencën e studentëve. 

 

Produktet në fushën e kërkimit shkencor dhe të zhvillimit 

Në përgjigje të kësaj pike të raportit vjetor do të merrni informacion përmes tabelës 7, ku 

përmblidhen të dhënat referuar sipas Vendimit të Këshillit të Ministrave 112, datë 23.02.2018, si 

edhe VKM 808, i datës 11.12.2019, për disa ndryshime në VKM 112, datë 23.02.2018 “Për 

përcaktimin e kërkesave për fitimin e gradës shkencore “Doktor” dhe standardeve shtetërore për 

fitimin e titujve akademikë “Profesor i Asociuar” dhe “Profesor”, por edhe bazuar në praktikat e 

mira të institucionit. 

Tabela 7 



 
 
 

30 
 

 

Nr. Lloj Publikimi KU 
“LOGOS” 

1) Artikuj shkencorë, të botuar në revista shkencore ndërkombëtare me factor 
impakti, të rankuara nga Thomson Reuters dhe/ose Scopus. 

16 

2) Artikuj shkencorë, të botuar në revista shkencore ndërkombëtare të indeksuara 
me kod ISSN. 

13 

3) Artikuj shkencorë, të botuar në revista shkencore Brenda vendit të indeksuara 
me kod ISSN. 

23 

4) Referimet ë mbajtura në veprimtari shkencore ndërkombëtare (simpozium, 
konferencë, kongres) në një nga vendet anëtare të Bashkimit Evropian, OECD-
së ose G20-s, të pranuara në bazë të një vlerësimi paraprak shkencor dhe punimi 
i plotë i botuara në “Proceedings”, të indeksuar me kod ISBN ose ISSN. 

44 

5) Referime të mbajtura në veprimtari shkencore kombëtare apo ndërkombëtare 
(simpozium, konferencë, kongres), të pranuara në bazë të një vlerësimi paraprak 
shkencor dhe punimi i plotë i botuar në “Proceedings”, të indeksuar me kod 
ISBN ose ISSN. 

32 

6) Monografi shkencore, e botuar jashtë vendit e rankuar nga SENSE Ranking of 
Academic Publishers, në kategorinë A, B, C ose D.  

1 kapitull 

7) Monografi shkencore, e botuar Brenda vendit, e cila duhet të jetë e vlerësuar në 
përmbajtje si punim shkencor nga, të paktën, 2 (dy) “Profesorë” të fushës 
kërkimore-shkencore, nga të cilët, të paktën njëri prej tyre duhet të jetë nga 
vendet e BE-së, OECD-së ose G20-s; 

7 

8) Pjesëmarrje në: 
a)komitete shkencore apo redaktuese; 
b)veprimtari vlerësuese si anëtar komiteti shkencor apo redaktues, për llogari të 
periodikëve ose joperiodikëve shkencorë; 
c)projekte kërkimore-shkencore në nivel drejtuesi, koordinatori ose anëtari; 
ç) përfitimin e financimeve me bazë konkurrimi në nivel kombëtar e 
ndërkombëtar; 
d)projekte të financuara nga programe me donator të huaj, të cilat sjellin 
përfitime për institucionin, në rolin e koordinatorit të projektit;  
dh)  vlerësimet e projekteve kërkimore kombëtare ose ndërkombëtare; 
e)si drejtues në komitetet organizuese të konferencave shkencore kombëtare ose 
ndërkombëtare; 
ë) projektet e transferimit teknologjik të patentave. 

 
a) 9 

b) 10 
 

c) 23 
ç) 2 
d) 5 

 
dh) 2 
e)6 

 
ë)0 

9) Referime të mbajtura në veprimtari shkencore kombëtare apo ndërkombëtare 
(simpozium, konferencë, kongres), të pranuara në bazë të një vlerësimi paraprak 
shkencor dhe abstrakti i botuara në “Proceedings”, të indeksuar me kod ISBN 
ose ISSN. 

25 
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Veprimtari Zhvillimi-Kërkimore-Shkencore përgjatë vitit akademik 2023-2024  

Fakulteti Ekonomik gjatë vitit akademik 2023-2024 ka organizuar me stafin e vet akademik dhe 

të ftuar disa trajnime, leksione të hapura dhe konferenca studentore. Disa prej atyre më të 

spikaturave për vitin akademik  2023-2024 paraqiten si në vijim: 

Nr  Muaji/viti Tematika Pedagogu/I ftuari 
1 

Tetor 2023 -
Maj 2024  

Seanca Trajnimi dhe Mentorimi për studentë dhe 
maturantë të shkollave të mesme për edukimin 
financiar dhe sipërmarrës në kuadër të projektit 

OASIS 

Prof.Dr. Artur Ribaj 
Dr. Emira Spahaj 

Dr. Romina Radonshiqi 
Dr. Olda Çiço, etj. 

2   
Shkurt 2024  

Leksion i hapur: fusha Agrobiznes Prof.Assoc.Dr. Gjergji Papa 

3 

Shkurt 2024 

Organizim studentor me prezantim të punimeve të 
vitit të parë, të dytë dhe të tretë të programeve të 

studimit në FE 

Dr. Olda Çiço, etj. 

4 

Mars – Prill – 
Maj - Qershor 

2024 

Leksione të hapura për Ekonominë me maturantë 
të shkollave të mesme: “Protagonistët”, “Teknike-
Ekonomike”, “Frymë Dashurie” Tiranë, Durrës, 

Korçë 

Prof.Dr. Artur Ribaj 
Dr. Emira Spahaj 

Dr. Romina Radonshiqi 
Dr. Olda Çiço, etj. 

5   
Prill 2024 

Leksion i hapur: fondet  e pensioneve   Shoqëria e Administrimit 
Raiffeisen dhe Prof.Dr. Artur 

Ribaj 
6 

Prill 2024 

Vizitë e Departamentit të Agrobiznesit me 
studentët në Fermën ‘’Eno Fama’’& BioBes, 

Lushnjë 

Departamenti Agrobiznesit 

7 Maj 2024  Konkurs: Ide inovative të studentëve dhe 
maturantëve (në kuadër të projektit OASIS)  

Dr. Emira Spahaj 

8 

3 Qershor  
2024 

 
 

Konferencë IV studentore: “Ekonomia dhe 
Dimensioni Social”, Me fokus në: Inovacionin; 

Akselerimi i një brezi të ri, të sipërmarrjes 
studentore;   

Prof.Dr. Artur Ribaj 
Dr. Emira Spahaj 

Dr. Romina Radonshiqi 
Dr. Olda Çiço 

Stafi FE 
Studentë 

9 4  
Qershor   2024 

Leksion i hapur: fusha Informatikë 
Inteligjenca Artificiale 

Prof.Dr. Ilia Ninka 
 

 
Gjithashtu stafi pedagogjik dhe studentet e Fakultetit Ekonomik të Kolegjit Universitar Logos, 
përgjatë vitit akademik 2023 – 2024, kanë marrë pjesë në disa Workshope,  specializime, konkurse, 
etj., ku ndër të tjera përmendim: 
 

Nr  Muaji/viti Workshop/Trajnimi/ Konkurs 
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1 Tetor 2023 Pjesëmarrja e Fakultetit Ekonomik të Kolegjit Universitar “Logos” në 
konkursin e dytë rajonal me skuadra nga të gjitha fakutetet e ekonomisë 
të univeristeteve publike e private "Stock Market Learning Competition"  

(Sparkassenstiftung Albania në bashkëpunim me AMF, ASTA dhe 
ALSE) 

2 20 Dhjetor 2023 “Filozofia dhe karakteristikat e kurrikulës së re, bazuar mbi 
kompetenca” 

( Prof. Dr. Erlehta Mato dhe Prof. Dr. Artur Ribaj në kuadër të projektit 
Magnet) 

3 31 Janar 2024 "Zhvillimi i Turizmit të Qëndrueshëm në Shqipëri" (RisiAlbania) 

4 29 Mars 2024 Ceremonia e Çmimeve të "Stock Market Learning Competition, 
Skuadra e Fakultetit Ekonomik fitoi vendin e dytë për rritje të 

qëndrueshme të portofolit të investuar  

(Deutsche Sparkassenstiftung dhe Autoriteti Mbikëqyrës Financiar 
Shqiptar (AMF) 

5 

26 Qershor 2024 

"Roli i Arsimit të Lartë në Promovimin e të Drejtave të Fëmijëve" 

Dr. Khalil Ghassan, përfaqësuesi i UNICEF-it 

 

Fakulteti i Shkencave të Aplikuara gjatë vitit akademik 2023-2024 ka organizuar me stafin e vet 

akademik dhe të ftuar disa veprimtari si konferenca, webinars, leksione të hapura, etj. Disa prej 

atyre më të spikaturave për vitin akademik  2023-2024 paraqiten si në vijim: 

Nr 
 

Muaji/viti Tematika Pedagogu 

1  Tetor 2023 Leksion i hapur, në bashkëpunim me shoqatën 
Europa Dona, në kuadër të muajit të 
ndërgjegjësimit kundër kancerit të Gjirit. 
Ndërgjegjësimi dhe kontrollet Shëndetësore.   

Donjeta Zeqo, Prof.Asoc 
Oltiana Petri. 

2  Prill 2024 Testim të parametrave Biokimik me stafin e 
Kolegjit Universitar "LOGOS" 

DSHM 

3   Maj 2024 Konferenca Studentore me temë Arritjet e reja në 
Shkencat e Aplikuara dhe Sfidat për të Ardhmen” 

Studentë dhe pedagogë të 
FSHA 
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4 Maj 2024   Medical Laboratory Teaching “Unlocking the 
Power of Laboratory Tests in Healthcare"   A 
Comprehensive MOOC. Online Course.  

Prof.Asoc.Dr.Ridvana 
Mediu 

5 Maj 2024 MOOC (Masive Open online Course) me titull 
Mastering Medical Education: Strategies for 

effective teaching and learning   

Dr. Doriana Minxuri 

 

Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor gjatë vitit akademik 2023-2024 ka 

organizuar me stafin e vet akademik dhe të ftuar disa trajnime, leksione të hapura dhe konferenca 

studentore. Disa prej atyre më të spikaturave për vitin akademik  2023-2024 paraqiten si në vijim: 

Nr 
 

Muaji/viti Tematika Pedagogu/I ftuari 

1 21.05.2024 Dita e Studiuesit (Punimet e konferencës) Aktivitet kolektiv 

2 20.05.2024 Simpoziumi i XIII Ndërfetar Aktivitet kolektiv 

3 10.05.2024 Aktivitete sportive në suazë të javë së lojrave 

olimpike 

Aktivitet kolektiv 

4 10.06.2024 Aktivitete ushtrimore gjimnasdtike te Kopshti 

Protagonistët 

Aktivitet kolektiv 

5 4-6.12.2024 Kick-Off Meeting Homo Digitalis Aktivitet kolektiv 

6 24-

25.05.2024 

Konferenca Loja dhe Aktivitetet në Natyre Aktivitet kolektiv 

7 19.04.2024 Konferenca Ndërkombëtare Studentore “Sfidat 

e Shërbimit Social Pedagogjik dhe 

Psikologjik” 

Aktivitet kolektiv 

8 09.02.2024 International Day for Greek language, Lecture 

and Exhibition about Aristotle 

Key Lecturer: Em. Prof. 

Demetra Sfendoni Metzou, 

(9/2/2024) 
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9 05.04.2024 Online open lecture, The Image of the Albanian 

Other in Modern Greek Prose: From the 19th 

Century to the Contemporary Era 

Lecturer: Dr Petros 

Marazopoulos 

(05/04/2024) 

10 15.04.2024 Hybrid open lecture, Animals in Homer: 

Homeric Dogs and Odysseus 

Lecturer: Prof Flora 

Manakidou (15/04/2024) 

11 15.05.2024 Screening of the Greek film Η Φόνισσα (The 

Murseress) (15/05/2024) 

- 

 

Gjithashtu stafi pedagogjik dhe studentet e Fakultetit Ekonomik të Kolegjit Universitar “LOGOS”, 

përgjatë vitit akademik 2023 – 2024, morën pjesë në disa Workshope nga Qëndra e Mësimdhënies 

dhe të Nxënit si edhe nga Njësia Mbështetëse për Kërkim, Inovacion dhe Zhvillim të LOGOS: 

Nr 
 

Muaji/viti Workshop/Trajnimi/ Konkurs 

1 20.12.2023 Philosophy and characteristics of the new curriculum. Competency-
based curriculum 

2 22.02.2024 Ndërkombëtarizimi përmes kërkimit shkencor, inovacionit & 
zhvillimit dhe mundësitë përkatëse të financimit 

 
 

Të dhëna mbi infrastrukturën në shërbim të kërkimit shkencor 

Kolegji Universitar “LOGOS” ka vënë në dispozicion të kërkimit shkencor 12 laboratore (qëndra 

për sipërmarrje dhe inovacion, atelie për pedagogjinë, laborator i gjuhës greke, 5 laboratorë të 

teknikës së lartë të laboratorëve dhe 3 laboratorë të informatikës si dhe një laborator me programet 

e posaçme për përpunimin e të dhënave ekonomike).  (Shih të plotë informacionin tek seksioni 

B/f). Gjithashtu, në ndihmë të realizimit të synimeve të kërkimit shkencor janë dy biblioteka me 

fondin e tyre të materialeve të printuara dhe digjitale.  

 

Infrastruktura mbështetëse e kërkimit shkencor përfshin njësi kompjuterike dhe akses në një sërë 

databazash elektronike në të cilat merr pjesë biblioteka institucionale (p.sh. JSTOR dhe EBSCO), 
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por edhe në disa databaza të vëçanta për hulumtim theologjik, të tillë si Diogenes, Tesaurus 

Linguae Graecae dhe BibleWorks. 

 

Duke analizuar veprimtarinë kërkimore të zhvilluar gjatë vitit akademik 2023-2024, arrijmë në 

përfundimin se duhet punuar për të përcaktuar fushat e projekteve të kërkimit; për të përcaktuar 

projektet konkrete të kërkimit në nivel departamenti dhe faKolegji Universitar “LOGOS”teti.  

 

Në këtë kuadër, sfidë e vazhdueshme mbetet që kërkimi i studentëve të lidhet me projektet e 

kërkimit të departamentit, gjë që ende është një sfidë. Ky është një synim që do të jetë në fokus 

edhe në vitet që vijojnë derisa të arrijmë që të krijojmë traditën në këtë aspekt. Kështu studentët 

do të jenë të aftë të përfshihen në veprimtarinë reale kërkimore të Kolegjit.   

 

Buxheti vjetor dhe ai afatmesëm parashikon fonde lidhur me kërkimin shkencor si dhe trajnimin 

apo rritjen profesionale te personelit akademik. 

 

d) INFORMACION PËR PROGRAMET E STUDIMIT QË OFRON KOLEGJI 

UNIVERSITAR “LOGOS”   
 

Programet e Kolegjit Universitar “LOGOS” synojnë të përgatisin specialistë për fusha vitale, si: 

të shëndetit, të ekonomisë, të arsimit, të mirëqenies sociale, të teknologjisë së informacionit, të 

teologjisë, të komunikimit, të agrobiznesit.  

alumni 

Gjatë vitit 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” ka ofruar 16  programe studimi, dhjetë 

programe bachelor, tre programe master profesional, dy programe master shkencor dhe 1 program 

me karakter profesional 2 vjeçar. Të gjithë programet kanë status aktiv. (Shih tabela 8) 

 

Programi i studimit “Bachelor në Financë-Kontabilitet” është program i ciklit të parë të studimeve 

universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, me 

kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. Ky 

program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në 

përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Financë-Kontabilitet”. Misioni i 
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programit “Bachelor në Financë-Kontabilitet” është të pajisë studentët me njohuritë e nevojshme 

bazë në fushën e financë-kontabilitetit, menaxhimit dhe ekonomisë dhe t’u zhvillojë atyre 

kompetencat e nevojshme për t’u përgatitur si specialistë të financës dhe kontabilitetit në njësitë e 

vogla e të mesme të sektorit publik dhe privat. Për realizimin e këtij misioni, programi parashikon 

thellime në fusha të tilla, si ato të financës, të kontabilitetit, të informatikës dhe të statistikës, të 

mikro dhe makroekonomisë, të legjislacionit të biznesit, etj.  

 

Programi i studimit “Bachelor në Menaxhim Biznesi” është program i ciklit të parë të studimeve 

universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, me 

kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. Ky 

program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në 

përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Menaxhim Biznesi”. Misioni i programit 

“Bachelor në Menaxhim Biznesi“ është të pajisë studentët me njohuritë e nevojshme bazë në 

fushën e menaxhimit dhe të marketingut dhe t’u zhvillojë atyre kompetencat e nevojshme për t’u 

përgatitur si specialistë të menaxhimit, të marketingut në njësi të vogla e të mesme të sektorit 

publik dhe privat. Për realizimin e këtij misioni, programi parashikon thellime në fusha të tilla, si 

ato të mikro dhe makroekonomisë, të legjislacionit të biznesit, të financës, të kontabilitetit, të 

informatikës dhe të statistikës, etj.   

Programi i studimit “Bachelor në Menaxhim Turizmi” është program i ciklit të parë të studimeve 

universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, me 

kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. Ky 

program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në 

përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Menaxhim Turizmi”. Misioni i programit 

“Bachelor në Menaxhim Turizmi“ është formimi i specialistëve në fushën e menaxhimit të 

turizmit. Programi në vitin e fundit të studimeve është me natyrë aplikative dhe ofron formim 

kryesisht praktik për të garantuar një karrierë të suksesshme. 

Programi i studimit “Bachelor në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë” është program i ciklit 

të parë të studimeve universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë 

të plotë, me kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. 

Ky program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. 
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Në përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Teknikë e Lartë në Laboratorë 

Mjekësorë”. Misioni i programit “Bachelor në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë “ është 

të pajisë studentët me njohuritë e nevojshme bazë në fushën e teknikës së lartë në laboratorët 

mjekësorë dhe t’u zhvillojë atyre kompetencat e nevojshme për t’u përgatitur si specialistë në këtë 

fushë. Për realizimin e këtij misioni, programi parashikon thellime në fusha të tilla, si 

mikrobiologjia, biokimia, histopatologjia, imunologjia, diagnostika moleKolegji Universitar 

“LOGOS”are, teknika laboratorike etj.   

Programi i studimit “Bachelor në Informatikë të Zbatuar” është program i ciklit të parë të 

studimeve universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, 

me kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. Ky 

program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në 

përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Informatikë të Zbatuar”. Misioni i 

programit “Bachelor në Informatikë të Zbatuar” është të pajisë studentët me njohuritë e nevojshme 

bazë në fushën e informatikës dhe t’u zhvillojë atyre kompetencat e nevojshme për t’u përgatitur 

si specialistë në këtë fushë. Për realizimin e këtij misioni, programi parashikon thellime në fusha 

të tilla, si gjuhë programimi, teori dhe praktikë rrjetash kompjuterike, sisteme operative, teknologji 

informacioni, zhvillim i faqes web, etj.  

Programi i studimit “Bachelor në Studime në Theologjinë Sociale dhe Shkencat Religjioze” është 

program i ciklit të parë të studimeve universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, 

ofrohet me kohë të plotë, me kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen 

në gjuhën shqipe. Ky program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare 

të Kualifikimeve. Në përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Studime në Teologji 

Sociale dhe Shkenca Religjioze”. Misioni i programit “Bachelor në Studime në Theologjinë 

Sociale dhe Shkencat Religjioze” është të pajisë studentët me njohuritë e nevojshme bazë në 

fushën e teologjisë sociale dhe shkencave religjioze. Programi është i përqendruar në teologjinë 

ortodokse dhe besimin në një mjedis të krishterë ortodoks. Programi i përgatit studentët sesi të 

përdorin disa teori moderne të shkencave shoqërore për studimin e fesë, të kuptojnë ndikimin e 

fesë në shoqëri. Nëpërmjet studimit të gjerë mbi studimet biblike dhe patristike, teologjinë e 

krishterë, historinë e feve, historinë dhe traditën e Kishës Autoqefale të Shqipërisë, studentët 

kuptojnë dhe vlerësojnë rolin e teologjisë ortodokse në shoqëri. Ky program prezanton disa nga 
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diskutimet më sfiduese filozofike dhe etike të të gjitha kohërave, duke prezantuar mendimtarët më 

të mëdhenj teologjikë të së kaluarës. Studentët përgatiten të shprehin mendimin e tyre kritik, ndërsa 

zhvillojnë aftësi në gjuhë të huaja, informatikë, gazetari dhe media sociale. 

 

Programi i studimit “Bachelor në Gjuhë dhe Civilizim Grek” është program i ciklit të parë të 

studimeve universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, 

me kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën greke. Ky 

program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në 

përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Gjuhë dhe Civilizim Grek”. Misioni i 

programit “Bachelor në Gjuhë dhe Civilizim Grek” është të pajisë studentët me kompetencën e 

zotërimit të gjuhës greke, që u mundëson atyre komunikimin në kontekste të ndryshme gjatë 

karrierës; të njohë studentët me origjinën, zhvillimin, arritjet, vlerat e civilizimit grek; të aftësojë 

studentët të kuptojnë rolin dhe ndikimin e këtij civilizimi në zhvillimin e shoqërisë njerëzore; të 

zhvillojë te studentët kompetencën globale dhe ndërkulturore. Për realizimin e këtij misioni, 

programi parashikon thellime në fusha të tilla, si linguistika, letërsia, historia, kultura, etj.  

Programi i studimit “Bachelor në Mësuesi për Arsimin Parashkollor” është program i ciklit të 

parë të studimeve universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të 

plotë, me kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. 

Ky program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. 

Në përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Bachelor në Mësuesi për Arsimin Parashkollor”. 

Misioni i programit “Bachelor në Mësuesi për Arsimin Parashkollor” është të pajisë studentët me 

njohuritë e nevojshme bazë në fushën e arsimit parashkollor dhe t’u zhvillojë atyre kompetencat e 

nevojshme për t’u përgatitur si mësues të arsimit parashkollor. Programi bazohet në një kornizë 

konceptuale të teorisë aktuale, perspektivave bashkëkohore dhe gjetjeve të kërkimit shkencor në 

fushën e arsimit parashkollor. Programi përqendrohet në zhvillimin e njohurive, qëndrimeve, 

aftësive, në praktikën, reflektimin dhe përvojat në terren, të nevojshme për t'u bërë profesionist 

kompetent në fushën e arsimit parashkollor.  Për realizimin e këtij misioni, programi parashikon 

thellime në fusha të tilla, si psikologjia e zhvillimit, psikologjia e edukimit, pedagogjia speciale, 

pedagogjia familjare, vlerësimi i fëmijës së moshës parashkollore, kurrikula, metodologjia e 
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mësimdhënies, metodika speciale, gjuhësia, matematika, shkencat shoqërore, shkencat e natyrës, 

artet, sportet, teknologjia e informacionit, shkencat e shëndetit.   

Programi i studimit Bachelor në “Gjuhë-Letërsi Angleze dhe Teknologji Përkthimi” 

Misioni i programit të studimit është që, përmes formimit të specialistëve të fushës, të ofrojë vlerë 

të shtuar në plotësimin e nevojave aktuale dhe perspektivë të zhvillimit të tregut në sektorin publik 

dhe privat, duke aftësuar të diplomuarit në përdorimin efikas të teknologjive bashkëkohore të 

përkthimit. Qëllimi i programit të Studimit “Bachelor në Gjuhë-Letërsi Angleze dhe Teknologji 

Përkthimi” është krijimi i specialistëve me njohuri të mira të gjuhës dhe letërsisë angleze, si edhe 

të teknologjive të përkthimit, të përgatitur për studime profesionale në mësuesi, kërkimin shkencor 

në teknologji të përkthimit, si edhe me dëshirë për kualifikim të mëtejshëm. 

Programi i studimit “Bachelor në Punë Sociale” është program i ciklit të parë të studimeve 

universitare. Ky program organizohet me 180 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, me 

kohëzgjatje akademike 3-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe. Ky 

program studimi i takon nivelit të 6-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. 

Program studimi profesionale në ‘Agrobiznes’ me profile: Menaxhim i Fermës Bujqësore dhe 

Marketing i Produktit Bujqësor: është program me karakter profesional që realizohet me 120 

kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, me kohëzgjatje akademike 2-vjeçare. Studimet në këtë 

program ofrohen në gjuhën shqipe. Ky program studimi i takon nivelit të 5-të të studimeve sipas 

Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. Në përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Profesionale 

në Agrobiznes me profil Menaxhim i Fermës Bujqësore” dhe “Diplomë Profesionale në 

Agroboznes me profil Marketing i Produktit Bujqësor”. Ky program u hap në kuadrin e kërkesës 

në treg për specialistë të profilit agrobiznes, duke patur parasysh që agrobiznesi është perspektiva 

bazë e zhvillimit ekonomik në vendet në zhvillim sic është dhe vendi ynë. Ndjekja e studimeve në 

këtë program synon tu japë studentëve kualifikim e nevojshëm dhe një mundësi më shumë për të 

gjetur veten të përfshirë në sipërmarrjen dhe menaxhimin e aktiviteteve të agrobiznesit. Programi 

është në proces akreditimi. 
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Programi i Ciklit të Dytë të studimit “Master Profesional” në Financë Kontabilitet është program 

me kohë të plotë, i referohet nivelit 7 (shtatë) të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve, organizohet 

me 60 kredite ECTS dhe kohëzgjatja normale e tij është 1 (një) vit akademik. 

 

Programi i Ciklit të Dytë të studimit “Master Profesional” në Financë Kontabilitet i pajis të 

diplomuarit me njohuri të thelluara profesionale në fushën e Financës dhe Kontabilitetit duke 

reflektuar dinamikën e zhvillimeve në disiplinat përbërëse të kurriKolegji Universitar “LOGOS”ës 

si dhe specifikat e kërkesës së tregut dhe të ekonomisë shqiptare. 

Studimet e Ciklit të Dytë, “Master Profesional” në Financë Kontabilitet, përmbyllen me provim 

përfundimtar ose punim diplome dhe në përfundim të tij, lëshohet diploma “Master Profesional” 

në Financë-Kontabilitet. 

 

Programi i studimit “Master Profesionalnë Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë” është 

program i ciklit të dytë të studimeve universitare. Ky program organizohet me 60 kredite ECTS, 

ofrohet me kohë të plotë, me kohëzgjatje akademike 1-vjeçare. Studimet në këtë program ofrohen 

në gjuhën shqipe. Në përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Master Profesional në Teknikë e 

Lartë në Laboratorë Mjekësorë”. 

Misioni i programit te studimit te Ciklit te Dyte Master Profesional në Teknikë e Lartë në 

Laboratorë Mjekësorë është t’u japë studentëve që zotërojnë diplomë universitare Bachelor njohuri 

te thelluara teorike dhe praktike si dhe përgatitje të mirëfilltë profesionale nëpërmjet ushtrimit dhe 

zhvillimit te praktikave profesionale. Zgjerimi i njohurive të fituara në ciklin e parë të studimeve, 

i pajis studentët me kompetence të përgjithshme dhe profesionale në fushën e laboratorëve 

mjekësore duke i bërë konkurrentë në tregun e punës në sektorët publikë e privatë. Programi ofron 

njohje më të plotë të aspekteve të ndryshme të mjekësisë laboratorike. 

Objektivat e programit Master Profesional janë te qarta profesionalisht dhe të arritshme. Planet 

dhe programet mësimore janë ne përputhje të plotë me kërkesat dhe aktet ligjore dhe nënligjore në 

fuqi për arsimin e lartë si dhe kërkesat e sistemit të Bolonjës. Stafi akademik i programit te studimit 

Master Profesional në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë është nga me te kualifikuarit dhe 

me kompetencë të plotë shkencore dhe profesionale duke përmbushur maksimalisht kërkesat e 

programit mësimorë. 
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Programi i studimit Master Profesional në “Theologji Sociale dhe Praktike” 

Μisioni i programit Master Profesional “Theologjia Sociale dhe Praktike” është:  ndikimi pozitiv 

i religjionit dhe theologjisë sociale në nxjerrjen në pah të vlerave të nevojshme për zhvillimin dhe 

përparimin paqësor të shoqërisë;  kuptimi më i plotë i diversiteteve, moralit dhe sjelljes që diktojnë 

respektin e njerëzve që u përkasin komuniteteve të ndryshme fetare të Shqipërisë;  njohja e 

parimeve morale të Krishterimit dhe Islamit, si edhe të marrëdhënieve diakronike dhe moderne 

ndërmjet tyre në Evropën Juglindore është e vlefshme për gjithë ata njerëz që bashkëpunojnë në 

nivel të përditshëm dhe shoqëror në shërbime të ndryshme me qytetarët që i përkasin këtyre 

traditave fetare; Kultivimi i një fryme paqësore mirëkuptimi, duke luftuar fanatizmin, 

fundamentalizmin dhe shfrytëzimin e feve për qëllime egoiste në dëm të besimtarëve të të gjitha 

komuniteteve fetare; Kultivimi dhe trajnimi për ofrimin dhe formimin e kontekstit për dhënien e 

ndihmës në nivele të ndryshme ndaj njerëzve nga komunitete të ndryshme fetare, të cilët kanë 

nevojë për përforcim, mirëkuptim dhe mbështetje. Objektivat e programit janë: Τ'u japë 

pjesëmarrësve aftësitë e nevojshme për kërkimin sociologjik dhe zbatimin praktik të vlerave të 

Theologjisë Sociale për të trajtuar dhe parandaluar çështjet me bashkëjetesën e komuniteteve fetare 

dhe paqen sociale; Të diplomuarit e programit të studimit Master Profesional “Theologjia Sociale 

dhe Praktike” do të kenë formim shkencor dhe profesional me njohuri të avancuara në këtë fushë; 

Të diplomuarit do të kenë njohuri të mjaftueshme për traditat fetare që gjenden në Shqipëri; Të 

diplomuarit do të kultivojnë aftësitë e vetëdijes për të kuptuar dhe zgjidhur çështjet sociale që 

ndikojnë negativisht në grupet e dobëta sociale; Të diplomuarit do të familjarizohen me çështjet 

bashkëkohore të Etikës dhe të Bioetikës që mundojnë shoqërinë moderne dhe do të kuptojnë 

parimet bazë për trajtimin e tyre; Objektiv i Kolegjit Universitar “LOGOS” është të aftësojë 

studentët për të avancuar me studime në nivel doktorature dhe t’i nxisë ata të bëhen pjesë e 

mjediseve akademike. 

 

Programi i studimit Master Shkencor “Turizëm Religjoz” 

Programi i studimit Master i Shkencave në “Turizmin Religjioz” është program i ciklit të dytë të 

studimeve universitare. Ky program organizohet me 120 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, 

me kohëzgjatje normale 2-vite akademike. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe 

dhe angleze. Ky program studimi i takon nivelit të 7-të të studimeve sipas Kornizës Shqiptare të 

Kualifikimeve. Në përfundim të studimeve lëshohet “Diplomë Master i Shkencave në Turizmin 
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Religjioz”. Misioni i programit është të ofrojë studime të thelluara për të gjithë studentët në fushën 

e zgjedhur, t’i përgatisë si ekspertë turizmi të aftë të marrin përsipër promocionin, marketimin, 

menaxhimin e destinacioneve te trashegimisë kulturore e religjioze, në mënyrë që ata të jenë në 

gjendje të drejtojnë në administratë publike qendrore dhe lokale, të themelojnë e menaxhojnë 

sipërmarrje turistike, si edhe të aftësohen për të kryer punë kërkimore për qëllime të avancimit në 

fushën specifike të njohurive. 

 

Programi i studimit Master Shkencor në Përkthim Profesional 

Programi i studimit Master i Shkencave në “Përkthim Profesional” është program i ciklit të dytë 

të studimeve universitare. Ky program organizohet me 120 kredite ECTS, ofrohet me kohë të plotë, 

me kohëzgjatje normale 2-vite akademike. Studimet në këtë program ofrohen në gjuhën shqipe, 

greke dhe angleze. 

 

Nga analiza e veprimtarisë së fakulteteve në fushën e kurrikulave, rezulton se 

tipari i përgjithshëm i veprimtarisë së Fakultetit Ekonomik, Fakultetit të Shkencave Humane dhe 

Komunikimit Gjuhësor dhe Fakultetit të Shkencave të Aplikuara ka qenë konsolidimi i 

programeve që ofrojnë duke u përqendruar në përmirësimin e kurrikulave dhe të programeve 

mësimore të lëndëve si dhe pasurimi i ofertës akademike me programe të reja studimi, gjatë vitit 

2023-2024. 

 

Ofrimi i programeve cilësore të studimit është një nga synimet kryesore të Kolegjit Universitar 

“LOGOS”. Në këtë kuadër, për vitin akademik 2023-2024, u zbatua një proces i cili realizoi si 

normalisht disa përmirësime të syllabus të programeve të studimit si edhe përmirësime brenda 

masës 20% nisur edhe nga rekomandimet e ekspertëve apo sugjermiet e studentëve.  Qëllimi i 

këtyre përmirësimeve ishte sigurimi i përmbushjes së standardeve shtetërore të cilësisë të 

programeve të studimit si edhe nevojave që sjellin zhvillimet e tregut.  

 

Përmirësimet e ndërmarra sollën një vlerë të shtuar të pasqyruar në: 

• vendosjen e balancës më të të mirë sipas përqindjeve të kërkuara për lëndët sipas kategorive; 

• adresimin e rekomandimeve të dhëna nga ekspertët vlerësues dhe vendimet e bordit të ASCAL; 
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• përmirësimin e programeve mësimore të lëndëve sipas zhvillimeve të kohës me tendencë drejt 

aplikimit, inovacionit, digjitalizimit, AI dhe shkencës së hapur. 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” përgatiti paketën me disa 

programe të reja studimi dhe i paraqiti në Ministrinë e Arsimit dhe Sportit. Aplikimi për këto 

programe u bë me synimin që të zgjerohej oferta akademike dhe të rritej numri i studentëve. Prej 

tyre u arrit marrja e miratimit për programin e studimit Master i Shkencave në “Financë 

Kontabilitet” i cili u hap për aplikantët në vitin akademik 2024-2025.  

Konsolidimi i programeve ekzistuese dhe ofrimi i programeve të reja do të jetë në fokus për vitin 

e ardhshëm akademik. Programet e reja që do të studjohen me kujdes në përputhje me kuadrin 

kornizë të profesioneve, do të synojnë përmbushjen sa më të mirë të binomit ofertë-treg. Pasurimi 

i ofertës akademike me programe të reja do të orientohet drejt programeve të ciklit të dytë dhe 

njohjen e programeve të tij nga universitete të huaja partnere. Mendohet se në këtë mënyrë do të 

mundësohet plotësimi objektivave në funksion të misionit të Fondacionit LOGOS, mund të rritet 

numri i studentëve në Kolegjin Universitar LOGOS, të mundësohet ecja drejt ndryshimit të statusit 

të Kolegjit dhe të mundësohet një qasje me kosto më efektive për zhvillimin e qëndrueshëm të 

KOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS” si pjesë e sistemit të edukimit të lartë në Republikën e 

Shqipërisë. 
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TABELA 8: PROGRAMET E STUDIMIT 

 

PROGRAMET E STUDIMIT 2023-2024 
FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI EKONOMIK 

Nr. Programi i studimit Kredite Leja për hapjen Statusi Vendimi i akreditimit 
dhe riakreditimit 

Vlefshmëria 
e 
akreditimit 

1 Bachelor në Financë- 
Kontabilitet 

180 Urdhër nr.1, datë 
06.01.2011 

Aktiv Vendim nr.71, datë 
04.10.2019 
Urdhër nr.282, datë 
04.07.2012 

30.09.2024 
03.07.2018 

2 Bachelor në Menaxhim 
Biznesi 

180 Urdhër nr.1, datë 
06.01.2011 

Aktiv Vendim nr. 70, datë 
15.03.2024 
Urdhër nr.282, datë 
04.07.2012 

14.03.2030 
15.03.2024 

3 Bachelor në Menaxhim 
Turizmi 

180 Urdhër nr.396, datë 
02.08.2010 

Aktiv Vendim nr.179, datë 
25.11.2023 
Urdhër nr. 282, datë 
04.07.2012 

24.11.2027 
25.11.2023 

4 Master Profesional në 
Financë- Kontabilitet 

60 Urdhër nr.428, datë 
22.09.2017 
Urdhër nr.335, datë 
16.08.2013 

Aktiv Vendim nr.50, datë 
13.07.2018 

30.09.2023 

5 Profesional 2 vjeçar 
Agrobiznes me profile 

120 Urdhër nr. 405 datë 
25.07.2019 

Aktiv  Vendim nr. 38 dt. 
22.04.2022 

21/04/2025 

FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA 
Nr. Programi i studimit Kredite Leja për hapjen Statusi Vendimi i akreditimit Vlefshmëria 

e 
akreditimit 

6 Bachelor në Teknikë e 
Lartë në Laboratorë 
Mjekësorë 

180 Urdhër nr.1, datë 
06.01.2011 

Aktiv Vendim nr.178, datë 
25.11.2023 
Urdhër nr.282, 
04.07.2012 

24.11.2028 
25.11.2023 

7 Bachelor në 
Informatikë e Zbatuar 

180 Urdhër nr.396, datë 
02.08.2010 

Aktiv Vendim nr.221, datë 
15.12.2023 
Urdhër nr.282, datë 
04.07.2012 

14.12.2028 
15.12.2023 

8 Master Profesional në 
Teknikë e Lartë në 
Laboratorë Mjekësorë 

60 
 

Urdhër nr.428, datë 
22.09.2017 
Urdhër nr.335, datë 
16.08.2013 

Aktiv Vendim nr.49, datë 
13.07.2018 

30.09.2023 
A3.07.2018 

FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I SHKENCAVE HUMANE DHE KOMUNIKIMIT 
GJUHËSOR 

Nr. Programi i studimit Kredite Leja për hapjen Statusi Vendimi i akreditimit Vlefshmëria 
e 
akreditimit 

9 Bachelor në Studime 
në Theologjinë Sociale 
dhe Shkencat 
Religjioze 

180 Urdhër nr.192, datë 
20.04.2018 

Aktiv Vendim BA Nr. 84, datë 
04.11.2022 

03.11.2026 
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e) NDRYSHIMET NË BAZËN RREGULLATORE TË KOLEGJIT 
UNIVERSITAR  LOGOS” 
 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS”, për shkak të zhvillimit dinamik 

dhe ndjekjes së mbarëvajtjes së proceseve akademike dhe administrative ka miratuar disa 

dokumente rregullatore që lidhen me progresin e njësive bazë, ofrimin e programeve të reja të 

studimit, aktivitetit të studentëve në kolegj si dhe zhvillimit të procesit mësimor, duke zbatuar aktet 

ligjore dhe nënligjore në fuqi.  

 

TABELA 9: NDRYSHIME NË DOKUMENTET RREGULLATORE TË KOLEGJIT 

UNIVERSITAR “LOGOS 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” me vizionin e përmirësimit të 

vazhdueshëm, ka patur zhvillime sa i takon aplikimit për hapje të programeve të reja të studimit, 

per të cilat janë miratuar bazat rregullative përkatëse si edhe adresimit të rekomandimeve të dhëna 

në kuadër të akreditimit të programeve të studimit. Gjithashtu, pas kontrollit të Ministrisë së 

Arsimit dhe Sporteve bazuar në Urdhër nr.691 datë 16.11.2022 “Për realizimin e kotrollit të 

pajtueshmërisë së veprimtarisë së institucioneve të arsimit të lartë, me aktet ligjore dhe nënligjore 

në fuqi”, nëngrupi i punës krijuar me urdhër nr. 727 datë 07.12.2022 dërgoi raportin me gjetjet dhe 

rekomandimet. Me shkresën nr. 4124/6 datë 31.07.2024 Kolegji Universitar “LOGOS” u njoh me 

raportin e grupit dhe raportoi në MAS me shkresën nr.108/3 datë 12.08.2024 mbi marrjen e masave 

10 Bachelor në Gjuhë dhe 
Civilizim Grek 

180 Urdhër 433, datë 
20.07.2018 

Aktiv Vendim BA Nr. 69, 
10.09.2022 

09.09.2026 

11 Bachelor në Mësuesi 
në Arsimin 
Parashkollor 

180 Urdhër nr. 432, datë 
20.07.2018 

Aktiv Vendim BA Nr. 85, 
04.11.2022 

03.11.2026 

12 Bachelor në “Punë 
Sociale” 

180 Urdhër MAS Nr. 455, 
datë 26.07.2022 

Aktiv Nuk ka ende Nuk ka ende 

13 Bachelor në “Gjuhë-
Letërsi Angleze dhe 
Teknologji Përkthimi” 

180 Urdhër MAS Nr. 333 
dt 4.7.2023 

Aktiv Nuk ka ende Nuk ka ende 

14 Master Profeaional në 
“Theologji Sociale dhe 
Praktike” 

60 Urdhër MAS Nr. 455 
dt 14.08.2023 

Aktiv Në proces Nuk ka ende 

15 Master i Shkencave në 
“Turizmin Religjioz” 

120 Urdhër MAS Nr. 374, 
datë 23.09.2021 

Aktiv Në process Nuk ka ende 

16 Master i Shkencave në 
“Përkthim Profesional” 

120 Urdhër MAS Nr. 596, 
datë 04.10.2022 

Aktiv Në process Nuk ka ende 
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për rishikimin e dokumentacionit rregullator, mbi bazën e të cilave institucioni ushtron aktivitetin, 

si dhe mbi plan adresimin e gjetjeve dhe rekomandimeve të lëna në raport. 

 

Nr. Emërtimi i dokumentit Organi i 

miratimit 

Numri i 

dokumentit 

Data e 

miratimit  

Statusi i 

dokument 

 

1 Miratimin e Statutit të ri të Kolegjit Universitar 

“LOGOS”  

Senati 

Akademik 

Nr.3 

Nr.16 

15.03.2023 

21.07.2023 

Ekzistues 

Ekzistues 

2 Miratimin e rregullores së programit të studimit 

bachelor ne “Gjuhë dhe Civilizim Grek”. 

Senati 

Akademik 

Nr.10/1 05.07.2024 Ripunuar 

3 Miratimin e protokolleve të Mobiliteteve 

Ndërkombëtare 

Senati 

Akademik 

Nr. 19  15.10.2024 I ri 

4 Miratimin e Rregullores se Qendrës së 

Mësimdhënies dhe Nxënies 

Senati 

Akademik 

Nr. 20  15.10.2024 I ri 

5 Miratimi i Rregullores së Përgjithshme të 

Kolegjit Universitar “Logos” 

Senati 

Akademik 

Nr.24 16.12.2024 Ripunuar 

6 Miratimi i Rregullores së Senatit Akademik të 

Kolegjit Universitar “Logos” 

Senati 

Akademik 

Nr.25 16.12.2024 Ripunuar 

7 Miratimi i rregullores së Veprimtarisë së 

Këshillit të Etikës 

Senati 

Akademik 

Nr.26 16.12.2024   Ripunuar 

 Udhëzime      
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INFORMACION PËR VEPRIMTARINË E NJËSISË SË SIGURIMIT TË BRENDSHËM 

TË CILËSISË 

 

Kolegji Universitar “LOGOS” në zbatim të parimeve të përgjegjshmërisë dhe të transparencës ka 

ngritur një strukturë në nivel institucioni, e emërtuar Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë. 

Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë në nivel institucioni është një strukturë ndihmës-

akademike me karakter administrativ që ka autonomi operative dhe akses në të gjitha të dhënat e 

institucionit. Kjo njësi bashkëpunon me Komisionin e Sigurimit të Cilesisë dhe është në varësi të 

Rektorit të Kolegji Universitar “LOGOS”. 

 

Kjo njësi ka si mision të planifikojë, të drejtojë, të organizojë dhe të publikojë veprimtarinë e kryer 

në kuadrin e sigurimit të cilësisë në nivel institucioni dhe programesh studimi. Kjo njësi luan një 

rol të rëndësishëm në krijimin e kulturës së cilësisë që ndikon të arrijë dhe të ruajë një cilësi të 

lartë të veprimtarisë akademike, kërkimore dhe shërbyese të KU “LOGOS”.   

Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë ka vlerësuar, periodikisht rezultatet e veprimtarisë 

mësimore dhe kërkimore-shkencore. Për vitin akademik 2023-2024, para sezonit të provimeve 

finale për çdo semestër janë organizuar vlerësimet e studentëve për cilësinë e mësimdhënies për 

lëndët e çdo programi studimi.  

Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë në bashkëpunim me Zyrën për Çështjet e Studentore 

dhe Karrierës ka kryer studime gjurmuese për të vlerësuar ecurinë e punësimit të studentëve dhe 

efikasitetin e programeve të ofruara nga Kolegji Universitar “LOGOS”. Këto të dhëna mund ti 

gjeni në rubrikën përkatëse të këtij raporti. 

Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë gjatë vitit akademik 2023-2024 ka përgatitur raporte 

për vlerësimin e mësimdhënies së pedagogëve nga studentët dhe rezultatet e tyre përmes 

përgjegjësve të departamenteve respektive ju’a kanë përcjellë individualisht pedagogëve, duke u 

përdorë si burim për përmirësimin e cilësisë. 

Gjithashtu, bazuar në Nenin 16, pika 3/l të Rregullores së Sigurimit të Cilësisë, NJSBC i KU 

"LOGOS” ka organizuar veprimtari periodike me personelin dhe studentët e Kolegjit Universitar 
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“LOGOS” për informimin dhe ndërgjegjësimin e tyre për sigurimin dhe përmirësimin afatgjatë të 

cilësisë së programeve të studimit, nëpërmjet: 

 Zhvillimit të seancave të informimit të studentëve mbi rëndësinë e zhvillimit të pyetësorëve 
të vlerësimit të cilësisë së mësimdhënies, treguesit e përdorur e mënyra e interpretimit të 
tyre; 
 

 Trajnimit të stafit të ri akademik të përfshirë në strukturat e sigurimit të cilësisë për 

përfitimin e përvojës në këtë drejtim me qëllim krijimin e kulturës së cilësisë gjithmonë e 

më të gjerë në institucion. 

 Në përmbushje të përgjegjësisë së saj të cilësuar në Rregulloren e Sigurimit të Cilësisë, 
Neni 16, pika 3/h & i, NJSBC në fund të çdo semestri, para sezonit të provimeve, ka 
organizuar vlerësimin për cilësinë e mësimdhënies nga studentët dhe në fund të vitit 
akademik, ka organizuar vlerësimin për cilësinë e veprimtarisë së njësive bazë dhe të 
shërbimeve për studentët duke përdorur paketën e instrumenteve për vlerësimin e cilësisë 
të miratuar nga Senati Akademik i Kolegjit Universitar “LOGOS” bazuar në manualin e 
Cilësisë (sipas Kreut IV/Procedura të sigurimit të cilësisë, Neni 24/Inicimi i vlerësimit). 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, NJSBC në zbatim të Nenit 27 të Rregullores/Komunikimi dhe 
publikimi i rezultateve të monitorimit, vlerësimit dhe akreditimit, ka mbikëqyrur procesin për 
komunikimin dhe publikimin e vlerësimit, me qëllim garantimin e informimit në lidhje me 
sigurimin e cilësisë për të qenë i përshtatshëm, i arritshëm e i besueshëm duke hartuar raporte 
semestrale adresuar Rektorit të Kolegjit Universitar “Logos” dhe gjithashtu Kryetarit të  
Komisionit të Përhershëm të Garantimit të Standardeve të Cilësisë dhe drejtuesve të njësive 
kryesore e bazë në të cilat pasqyrohet qartë metodologjia e vlerësimit, matësit e përdorur, rezultatet 
e pritshme e interpretimi i tyre dhe sigurisht rezultatet e vlerësimit.  

Proces vlerësimit bëhet çdo semestër në javën e parafundit të tij, para sezonit të provimev. Procesi 
monitorohet vazhdimisht për nxitjen e pjesëmarrjes së studentëve në këtë proces. Për këtë qëllim, 
është kryer një komunikim i drejtpërdrejtë me studentët për të evidentuar problematika të 
mundëshme. 

f) INFORMACION PËR ANGAZHIMIN E PERSONELIT AKADEMIK 

Kolegji Universitar “LOGOS” ka personel akademik, i cili është përmirësuar cilësisht gjatë vitit 
akademik 2023-2024. Trupa akademike e angazhuar gjatë vitit akademike 2023-2024 ka këto 
karakteristika kryesore. 
 
Pedagogë me kontribute të spikatura. Në Kolegji Universitar “LOGOS” japin mësim pedagogë 
me formim nga një spektër i gjerë fushash studimi, të njohur për kontribute në mësimdhënie në 
arsimin e lartë, në kërkimin shkencor dhe zhvillimin e shoqërisë shqiptare. 
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Pedagogë me ekpertizë. Kolegji Universitar “LOGOS” ka pedagogë me përvoja nga bota reale. 
Mbi 70% e tyre sjellin përvojën e gjatë dhe të pasur nga shëndetësia, biznesi, informatika, 
administrata publike, arsimi, organizata dhe kompani të ndryshme. Ata e ndërthurin teorinë me 
shembujt e përvojës nga bota reale dhe lidhjet e tyre mund t’u sigurojnë studentëve mundësi të 
vlefshme për profesionin dhe rrjetet profesionale. 
 
Pedagogë me formim dhe përvojë që përputhet me fushën e programit dhe lëndët mësimore. 
Personeli akademik dhe ndihmësakademik, që mbulon programin e studimit ka kualifikimin e 
duhur e të posaçëm akademik dhe profesional për garantimin e standardeve të mësimdhënies në 
kuadër të programit të studimit. Niveli i kualifikimit dhe fusha akademike-kërkimore e 
përgjithshme dhe specifike e anëtarëve të personelit akademik që mbulon programin e studimit 
janë në përputhje me programin e studimit, natyrën dhe specifikën e moduleve të tij. Ky është një 
tregues që u përmirësua gjatë vitit akademik 2023-2024, duke pajtuar pedagogë, formimi dhe 
përvoja e të cilëve përputhen mirë me lëndët mësimore të programit të studimit, me kërkesat për 
veprimtaritë laboratorike dhe drejtimin e praktikës profesionale. 
 
Mësimdhënie e nivelit të lartë. Pedagogët e Kolegjit Universitar “LOGOS” tregojnë një përkushtim 
të veçantë për të organizuar të nxënit e studentëve, bazuar në qasjen me në qendër studentin. 
Njohuritë, përvoja dhe përkushtimi i personelit akademik, të kombinuara me punën e studentëve, 
mbështesin zhvillimin e tyre si në aspektin akademik ashtu edhe personal. Kjo i ndihmon studentët 
që të jenë gati për fitimin e diplomës dhe vazhdimin e studimeve të mëtejshme ose të futen në 
botën e punës. 
 
Raporti studentë-pedagog. Me një raport studentë – pedagog në Kolegjin Universitar “LOGOS” 
2:1, studentët njohin personalisht pedagogët. Pedagogët nuk janë vetëm mësimdhënës, por janë, 
gjithashtu, këshilltarë dhe mentorë të besuar. Ata madje mund të ndihmojnë studentët të kryejnë 
projektin kërkimor - një mundësi kjo që nuk ofrohet kudo për studentët universitar. Studentët 
marrin vëmendjen që u nevojitet për të arritur sukses në shkallën më të lartë. 
 
Personel ndërkombëtar. Kolegji Universitar “LOGOS” ka personel akademik ndërkombëtar që 
ofron një ekspertizë ndërkombëtare në mësimdhënie dhe në kërkimin shkencor. Të studiosh me 
pedagogë cilësorë, të përfitosh nga përvoja e pedagogëve me karrierë të gjatë në mësimdhënie, 
kërkime dhe me kontribut social, të mësosh gjuhë të huaja nga folës të gjuhës amtare është garanci 
për cilësinë e studimeve. Gjatë vitit akademik 2023-2024, Kolegji Universitar “LOGOS” ka 
personel akademik me kohë plotë që ka kryer së paku një cikël studimesh në universitete 
ndërkombëtare janë rreth 30 % dhe personel akademik me kohë të pjesshme janë rreth 45%.  



 
 
 

50 
 

  TABELA 10: PERSONELI AKADEMIK 

  
  

FONDACIONI LOGOS 
 KOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS” 

  
  

Personeli akdemik i  Kolegjit Universitar  "LOGOS" për vitin akademik 2023-2024 
 FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI EKONOMIK 

Departamenti Financë-Kontabilitet 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Artur Ribaj  Prof.Dr. Dekan/ Profesor 
2 Romina Radonshiqi PhD. Drejtues Departamenti 
3 Jehona Germizi Dr. Lektor 
4 Elvis Xhori MSc.Dr. Kanditat Asistent lektor 
5 Iva Sulaj MSc.Dr. Kanditat Asistent lektor 

Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Petraq Milo Prof. Dr.  Profesor 
2 Lindita Lati Prof. Dr.  Profesor 
3 Albana Gjoni Prof. Asoc. Dr. Profesor 
4 Jona Mulliri Prof. Asoc. Dr. Profesor 
5 Anila Bani Dr. Lektor 
6 Ermal Haxhia Dr. Lektor 
7 Lindita Varesi  Dr. Lektor 
8 Emiljano Mustaqe Dr. Lektor 
9 Joniada Bajraba Dr. Lektor  

10 Klejda Gabeshi Dr. kandidat Asistent lektor 
11 Gerta Marko MSc Asitent lektor 

Departamenti i Menaxhimit 

Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Emira Spahaj Dr. Drejtues departamenti/ Lektor 
2 Blerta Avdia Dr. Lektor 
3 Anisa Balla MSc.Dr. Kanditat Asistent lektor 
4 Entela Kostrista MSc.Dr. Kanditat Asistent lektor 
5 Arjana Avdulaj MSc Asitent lektor 

Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Etleva Muça Prof. Dr. Profesor 
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2 Elton Noti Prof. Asoc. Dr. Profesor 
3 Marjana Nikolla Prof. Asoc. Dr. Profesor 
4 Brunilda Baraku  Dr. Lektor 
5 Adriana Nika  Msc. Asistent lektor 
6 Fjorald Bitri Msc. Asistent lektor 
7 Edmond Alija Msc. Asistent lektor 

Departamenti i Agrobiznesit 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Ledia Sula Dr. Drejtues departamenti/ Lektor  
2 Olda Çiço Dr. Lektor 
3 Enxhi Marku MSc Asistent lektor 
4 Donika Nano MSc Asistent lektor 
5 Eva Dautaj Msc. Asistent lektor 

Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Gjergji Papa Prof. Asoc.Dr. Profesor  
FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA 

Departamenti i Shkencave Mjekësore 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Ridvana Mediu Prof. Asoc. Dr. Drejtues departamenti/  Profesor 
2 Tefta Rota Prof. Asoc. Dr. Profesor 
3 Erjona Abazaj Prof. Asoc. Dr. Profesor 
4 Stela Nuri MSc. SPA Asistent lektor  
5 Sokrat Rizo MSc. SPA Asistent lektor  
6 Kristjana Nasto MP. Personel ndihmës akademik  
7 Anisa Stefani  BSc. Personel ndihmës akademik 

Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Shpëtim Qyra Prof. Dr. Profesor  
2 Alma Barbullushi Prof. Asoc. Dr. Profesor 
3 Oltiana Petri Prof. Asoc. Dr. Lektor 

4 Daniela Xhemalaj Dr. Lektor  



 
 
 

52 
 

5 Margarita Kurti Dr. Lektor 
6 Aurora   Xhixha Dr. Lektor  
7 Mikaela Kolasi Dr. Asitent lektor   
8 Dashnor Fiska Msc. Asitent lektor 

Departamenti i Shkencave te Shendetit dhe Mireqenies Sociale 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/Kategoria 

1 Spartak Bozo  Prof. Asoc. Dr.  Dekan/Profesor 
2 Mersin Mersinllari  Prof. Dr. Drejtues Departamenti/ Profesor 
3 Gojard Cerga Prof. Dr. Profesor 
4 Stelijan Buzo Dr. Lektor 
5 Dorina Minxuri Dr. SPA  Lektor 

Departamenti Informatikës së Zbatuar dhe Statistikës 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Ilia Ninka Prof.Dr. Rektor / Profesor 
2 Esmeralda Kadëna PhD. Drejtues Departamenti/ Lektor 
3 Xhezmije Palushi  Dr. Kanditat Asistent lektor 
4 Olta Petritaj PhD.Dr. Kanditat Asistent lektor 
5 Eleni Papapano MSc. Asistent lektor 

Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Parashqevi Rrapo Prof. Dr. Profesor 
2 Ana Ktona Prof. Dr. Profesor 
3 Admir Barolli Prof. Asoc. Dr. Profesor 
4 Silvana Greca Dr. Lektor 
5 Robert Shagla MSc. Asistent lektor 
6 Denada Rada MSc. Asistent lektor 
7 Enxhi Mete MSc. Asistent lektor 

FaKolegji Universitar “LOGOS”teti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor 

Departamenti i Theologjise dhe Kolegji Universitar “LOGOS”turës 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Georgios Gaitanos PhD Drejtues departamenti/ Lektor 
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2 Jeffery MacDonald PhD Lektor 
3 Thoma Shkira PhD Lektor 
4 Athanasios Chatzopoulos PhD Lektor 
5 Stephanos Ritsi PhD. Lektor 

6 Anila Dervishi 
MSc. PhD 
kandidat  Asistent lektor 

7 Thoma Çomëni MSc Asistent lektor 
Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Klodiana Gorica Prof. Dr. Profesor 
2 Esmeralda Agolli Prof.Asoc. Dr. Profesor 
3 Edmond Kadiu Prof.Asoc. Dr. Profesor 
4 Elio Hobdari Dr. Lektor 
5 Edvaldo Begotaraj Dr. Lektor 
6 Thomai Chovarda PhD. Lektor 
7 Nikolaos Tsirevelos  PhD. Lektor 
8 Stephanos Athanasiou PhD. Lektor 
9 Georgia Sarikoudi PhD. Lektor 

10 Porfyrios Ntalianis PhD  Lektor 
11 George Keselopoulos PhD  Lektor 
12 Job Getcha (Bishop of Pisidias) PhD Lektor 
13 Blerta Baba MSc. Asistent lektor 
14 Emanuel Lusha MSc. Asistent lektor 
15 Theo Kostoli MSc. Asistent lektor 
16 Xhilian Spahiu MSc. Asistent lektor 

Departamenti i Gjuhës dhe Civilizimit Grek 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Vasiliki Apostolouda PhD Drejtues departamenti/ Lektor 
2 Anna Anastasiadi-Symeonides Prof. Dr Profesor 
3 Marsela Harizaj Prof. Asoc.Dr. Profesor 
4 Nikolaos Mathioudakis Dr. Lektor 
5 Stavro Dajo PhD Lektor 

6 Angeliki Basoucou MSc. PhD 
kandidat Asistent lektor 

7 Elona Zirek MSc Asistent lektor 
8 Anxhela Laska MSc Asistent lektor 

Personeli akademik me kohë të pjesshme 
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Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Artur Jaupaj  Prof Asoc. Dr. Profesor 
2 Asimakis Filatouras PhD. Lektor 
3 Adelais Ismirliadou PhD. Lektor 
4 Maria Plastira Valkanou PhD. Lektor 
5 Thomas Bardakis PhD. Lektor  
6 Olympia Tsaknaki PhD. Lektor  
7 Parthena Charalambidou PhD. Lektor  
8 Elpida Loupaki PhD. Lektor  
9 Doris Kyriazis PhD. Lektor  

Departamenti i Pedagogjisë dhe i Psikologjisë 
Personeli akademik me kohë të plotë 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Konstantinos Giakoumis Prof. Asoc. Dr. Dekan / Profesor 

2 Agim Muçaj Prof. Asoc. Dr. Drejtues Departamenti i 
komanduar/ Profesor 

3 Erleta Mato Prof. Dr. Profesor 
4 Edo Sherifi Prof. Asoc. Dr. Dekan / Profesor 
5 Konstantinos Dovolis PhD Lektor  
6 Valbona Nathanaili Dr. Lektor 
7 Juna Muça MSc. Dr. kandidat Asistent lektor 

8 Saimira Gjapi MSc. PhD. 
kandidat Asistent lektor 

9 Marinela Pane Msc. Asistent lektor 
Personeli akademik me kohë të pjesshme 

Nr. Emri i pedagogut Titulli akademik/ 
garda shkencore Pozicioni/ Kategoria 

1 Sotir Rrapo Prof. Asoc. Dr. Profesor 
2 Pranvera Kamani Prof. Asoc. Dr. Profesor 
3 Edlira Sina Dr. Lektor 
4 Valbona Keçi PhD. Lektor  
5 Plarent Anamali PhD. Lektor  
6 Alfred Nini Dr. Lektor 
7 Donila Pipa PhD. Lektor  
8 Suada Hawa MSc. Dr. kandidat Asistent Lektor 
9 Xhulia Musta MSc. Dr. kandidat Asistent Lektor 

10 Marlind Pelushi MSc. Dr. kandidat Asistent Lektor 
11 Sonila Kapidani MSc. Asistent Lektor 
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Cilësia e personelit akademik është përmirësuar me pajtimin e pedagogëve me grada shkencore 

dhe ekspertizë të dalluar në fushën e tyre respektive. Ky ishte një tregues për të arritur një pozicion 

më të mirë në treg dhe për të plotësuar standardet shtetërore të cilësisë.  

Tabela që paraqitet më poshtë përmban të dhëna për personelin akademik sipas fakulteteve dhe 

departamenteve të grupuar sipas titujve dhe gradave, si dhe sipas kategorisë personel akademik i 

brendshëm dhe i jashtëm. Gjithashtu, tabela e mëposhtme mundëson nje krahasim gjinor të 

personelit akademik. 

Duke analizuar strukturën e njësive bazë sipas kategorive, vërejmë se personeli akademik me kohë 

të plotë përbëhet nga 14 profesorë, 19 lektorë, 21 asistent lektorë; ndërsa personeli akademik me 

kohë të pjesshme përbëhet nga 20 profesorë, 33 lektorë dhe 20 asistent lektorë. Në total janë 34 

profesorë, 52 lektorë dhe 41 asistent-lektorë (përveç dy personave me status ndihmës akademik 

me karakter mësimor). Pra, personeli akademik me tituj dhe grada përbën rreth 70% krahasuar me 

personelin e kategorisë asistent lektor, që përbën rreth 30%. Ky është një tregues që ka mbetur në 

nivelet e vitit akademik të mëparshëm. Duke synuar një personel akademik cilësor duhet që të 

shtohet numri i pedagogëve me grada dhe tituj, veçanërisht për të përmirësuar raportin e 

pedagogëve të brendshëm me tituj dhe grada. Rrth 50% e personelit akademik me kohë të plotë i 

kategorisë asistent lektor janë rregjistruar në ciklin e tretë të studimeve doktoraturë. 

 

 

 

 

 

 

 

12 Agi Nano MSc. Asistent Lektor 
13 Alma Mara MSc. Asistent Lektor 
14 Anisa Duka MSc. Asistent Lektor 
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TABELA 11: TABELË PËRMBLEDHËSE E PERSONELIT AKADEMIK PËR VITIN AKADEMIK 2023-2024 
  

FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI EKONOMIK 

Depart
amenti 

Prof.
Dr 

Prof.
Asoc
. 

Lek
tor 

Asistent
-lektor 

F M P
A
E 

Pro
f.D
r 

Prof.
Asoc
. 

Lek
tor 

Asistent
-lektor 

F M P
A
K 

 Tot
al  

DFK 1 0 2 2 3 2 5 2 2 5 2 8 3 11  16 

DM 0 0 2 3 5 0 5 1 2 1 3 4 3 7  12 

AG 0 0 2 3 5 0 5 0 1 0 0 0 1 1  6 

Total  1 0 6 8 13 2 15 3 5 6 5 12 7 19  34 

FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA 

Depart
amenti  

Prof.
Dr 

Prof.
Asoc

. 

Lek
tor 

Asistent
-lektor 

F M P
A
E 

Pro
f.D
r 

Prof.
Asoc
.Dr 

Lek
tor 

Asistent
-lektor 

F M P
A
K 

 Tot
al  

DSHM 0 3 0 2 4 1 5 1 2 4 1 6 2 8  13 
DSHS
HMS 2 1 2 0 1 4 5 0 0 0 0 0 0 0  5 

DIZS 1 0 1 3 4 1 5 2 1 1 3 4 3 7  12 

Total  3 4 3 5 9 6 15 3 3 5 4 10 5 15  30 

FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I SHKENCAVE HUMANE DHE KOMUNIKIMIT GJUHËSOR 

Depart
amenti  

Prof.
Dr 

Prof.
Asoc

. 

Lek
tor 

Asistent
-lektor 

F M P
A
E 

Pro
f.D
r 

Prof.
Asoc
.Dr 

Lek
tor 

Asistent
-lektor 

F M P
A
K 

 Tot
al  

DTHK 0 0 5 2 1 6 7 1 2 9 4 6 10 16  23 
DGJC
G 1 1 3 3 6 2 8 0 1 8 0 5 4 9  17 

DPP 1 3 2 3 6 3 9 0 2 5 7 10 4 14  23 

Total  2 4 10 8 13 11 24 1 5 22 11 21 18 39  63 

Totale  6 8 19 21 35 19 54 7 13 33 20 43 30 73  127 
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g) TË DHËNA PËR GJURMIMIN E STUDENTVE QË KANË PËRFUNDUAR 

STUDIMET PËR SECILIN PROGRAM STUDIMI 

Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë, në bashkëpunim me Zyrën për Çështjet Studentore 

dhe Këshillimin e Karrierës, kryen studime të gjurmimit për të vlerësuar ecurinë e punësimit të 

studentëve dhe efikasitetin e programeve të ofruara nga Kolegji Universitar “LOGOS”. 

Një nga aspektet më të rëndësishme që Kolegji Universitar “LOGOS” ka në konsideratë është 

ndjekja dhe mbështetja e studentëve gjatë gjithë rrugëtimit të tyre, që nga momenti i shfaqjes së 

interesit për Kolegjin Universitar “LOGOS”, pas përfundimit të shkollës së mesme, gjatë 

studimeve të ciklit të parë dhe të dytë, dhe deri në fazën e zhvillimit të jetës profesionale. Ky proces 

realizohet përmes Zyrës për Çështjet Studentore dhe Këshillimit të Karrierës, që krijon dhe 

menaxhon një rrjet mbështetjeje me studentët, duke organizuar takime të rregullta dhe duke 

përdorur mekanizma të ndryshëm për mbledhjen e informacionit të përditësuar. 

Një nga këto mekanizma është formulari i ndërtuar posaçërisht për të mbledhur të dhëna mbi 

punësimin e studentëve, që mundëson një mbikëqyrje të vazhdueshme të ecurisë së tyre 

profesionale. Përmes këtij rrjeti, Kolegji Universitar “LOGOS” mbështet parimin e të mësuarit 

gjatë gjithë jetës dhe mbledh informacione dhe prova mbi kërkesat e tregut të punës. Kështu, 

departamentet përkatëse mund të organizojnë biseda, seminare, ose kurse trajnimi që i ofrohen 

studentëve, duke i trajtuar ata si kolegë. 

Për më tepër, të dhënat për vitin akademik 2023-2024 janë përmbledhur në tabelën e mëposhtme. 

 
 
 
 
 
 

TABELA 12: TË DHËNA PËR PUNËSIMIN E STUDENTËVE PËR VITIN 
AKADEMIK 2023-2024 2 

 

 
2 Te dhenat e studenteve jane te perditesuar deri me tetor 2024 
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FAKULTETI EKONOMIK  

Nr. Programi i studimit Viti 

akademik 

Numri total i 
të 

diplomuarve 

Numri total i të 
punësuarve (në 
përputhje me 

diplomën) 

Numri total i të 
punësuarve (jo në 

përputhje me 
diplomën) 

Të papunësuar 
ose vazhdim 
studimesh 3 

1 BA në “Menaxhim 
Turizmi” 

2023 -2024 4 3 1 2 (vazhdim 
studimesh) 

2 BA në “Finance 
Kontabilitet” 

2023 -2024 8 5 2 3 (vazhdim 
studimesh) 

3 BA në “Menaxhim 
Biznesi” 

2023 -2024 9 5 4 3 (vazhdim 
studimesh) 

4 Program i studimit 2-
vjeçar me karakter 
profesional në 
agrobiznes me profil 
“Marketing i 
Produktit Bujqësor” 

2023 -2024 1 - 1 - 

5 MP në “Financë 
Kontabilitet” 

2023 -2024 13 11 2 4 (vazhdim 
studimesh) 

 
3 Këto janë rastet e studenteve te numëruar dy here qe ndjekin nje pune dhe vazhdojnë studimet. 
4 Shënim: Që të punësohen studentët duhet të marrin licencën duke dhënë  provim shtetëror. 

FAKULTETI I SHKENCAVE TE APLIKUARA 

Nr.  Programi i 
studimit    

Viti  
akademik  

Numri total i 
të 

diplomuarve  

Numri total i të 
punësuarve (në 
përputhje me 

diplomën)  

Numri total i të 
punësuarve (jo 
në përputhje 

me diplomën)  

Të papunësuar 
ose vazhdim 
studimesh   

1 BA në Teknikë e 
Lartë në 
Laboratorë 
Mjekësore4 

2023 -2024 35 15 12 18 (vazhdim 
studimesh) 

 2 BA në 
Informatikë e 
Zbatuar 

2023 -2024  17 9 4 7 (vazhdim 
studimesh) 
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Të dhënat e tabelës së mësipërme tregojnë se studentët që përfundojnë ciklin e dytë të studimeve 

(master) kanë një nivel të lartë punësimi, afërsisht mbi 75% e tyre punësohen në përputhje me 

diplomën e tyre të studimit. Nga ana tjetër, studentët që përfundojnë ciklin e parë të studimeve, 

kryesisht janë të punësuar në pozita që nuk janë në përputhje me diplomën e tyre. Ky është një 

3 MP në Teknikë e 
Lartë në 
Laboratorë 
Mjekësorë 

2023 -2024 14 12 2 - 

FAKULTETI I SHKENCAVE HUMANE DHE KOMUNIKIMIT GJUHESOR  

Nr.  Programi i 
studimit    

Viti  
akademik  

Numri total i 
të 

diplomuarve  

Numri total i të 
punësuarve (në 
përputhje me 

diplomën)  

Numri total i të 
punësuarve (jo 
në përputhje 

me diplomën)  

Të papunësuar 
ose vazhdim 
studimesh   

1 BA në Studime në 
Theologjinë 
Sociale dhe 
Shkencat 
Religjioze 

2023 -2024 3 2 1 1 (vazhdim 
studimesh) 

 2 BA në Mësuesi për 
Arsimin 
Parashkollor 

2023 -2024  5 4 1 1 (vazhdim 
studimesh) 

3 BA në Gjuhë dhe 
Civilizim Grek 

2023 -2024 1 - 1 - 

4 Msc Turizëm 
Religjioz 

2023 -2024 5 3 2 1 (vazhdim 
studimesh) 

5 Msc Përkthim 
Profesional 

2023 -2024 0 - - 7 (vazhdim 
studimesh) 

6 MP Theologji 
Sociale dhe 
Praktike 

2023-2024 5 4 1 2 (vazhdim 
studimesh) 
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faktor kryesor që i shtyn ata të vazhdojnë studimet në ciklin e dytë, me qëllim që të arrijnë një 

punësim më të përshtatshëm dhe në përputhje me fushën e diplomës së tyre. 

Një tjetër faktor që ndikon në këtë trend është kërkesa e tregut të punës, i cili gjithnjë e më shumë 

kërkon të diplomuar nga programet e ciklit të dytë (master). 

Për më tepër, shembujt e karrierës profesionale dhe mundësitë për vazhdimin e studimeve përdoren 

gjithashtu si informacion njohës për aplikantët potencial për Kolegjin Universitar "LOGOS". 

Referencat nga pedagogët dhe diploma e Kolegjit Universitar "LOGOS" janë një element i 

rëndësishëm në vlerësimin e aplikimeve të studentëve tanë, jo vetëm në nivel lokal, por edhe për 

mundësitë për aplikime në institucione dhe tregje pune ndërkombëtare. 

 

h) TË DHËNAT PËR KËSHILLAT STUDENTORË DHE PËRFAQËSIMI I TYRE NË 

ORGANET DREJTUESE DHE NË NJËSINË E SIGURIMIT TË BRENDSHËM TË 

CILËSISË 

Që nga viti 2019, Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Cilësisë ka implementuar vlerësimin 

studentor për veprimtarinë mësimore të departamenteve, një proces i rëndësishëm për monitorimin 

dhe përmirësimin e cilësisë së mësimdhënies. Ky vlerësim realizohet në fund të çdo semestri dhe 

para sesionit të provimeve, me qëllim vlerësimin e cilësisë së mësimdhënies për çdo lëndë dhe 

program studimi. 

Në përputhje me këtë politikë, institucioni mbledh mendimet dhe vlerësimet e studentëve pas çdo 

semestri, duke u kërkuar atyre të plotësojnë dy formularë të standardizuar. Ky feedback është 

përdorur për përmirësimin e vazhdueshëm të cilësisë së mësimdhënies, programeve mësimore dhe 

aktiviteteve të departamenteve. Të gjitha fakultetet janë angazhuar aktivisht në përfshirjen e 

studentëve në veprimtaritë akademike, kërkimore dhe zhvilluese që organizohen nga këto 

departamente. 

Në Kolegjin Universitar “LOGOS” vepron Shoqata e Alumnit, e cila përfshin anëtarët e diplomuar 

të Kolegjit, të cilët kontribuojnë me idetë dhe përvojën e tyre në përmirësimin e ofertës akademike 
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dhe promovimin e institucionit. Kjo shoqatë ka një rol të rëndësishëm në lidhjen e diplomuarve 

me institucionin dhe rritjen e ndikimit të Kolegjit në shoqëri. 

Zyra e Çështjeve Studentore dhe Karrierës, në përputhje me misionin e Kolegjit për vitin akademik 

2023-2024, ka pasur si prioritet mbështetje për pjesëmarrjen aktive të studentëve në aktivitete të 

ndryshme që kontribuojnë në realizimin e misionit institucional. Kjo Zyrë ka ofruar këshillim 

karriere për studentët dhe ka mbështetur veprimtaritë e Shoqatës së Alumnit. Për më tepër, Zyra 

ka organizuar pjesëmarrjen e studentëve në panairin e punës, ditët e hapura për maturantët dhe 

aktivitete sociale si dhurimi i gjakut dhe ndihma për ata që kanë nevojë, siç janë shtëpitë e fëmijëve 

dhe mense sociale etj. Po ashtu, Zyra e Çështjeve Studentore angazhohet në promovimin dhe 

mbështetje të aktiviteteve të klubet studentore brenda Kolegjit Universitar “LOGOS”. 

Kolegji Universitar “LOGOS” inkurajon studentët të jenë pjesë aktive e organizimit dhe 

menaxhimit brenda institucionit. Studentët janë të përfshirë në organet kolegjiale, të cilat 

përfshijnë:  

• Senatin Akademik;  

• Këshillin e Etikës;  

• Komisionin e Përhershëm për Garantimin e Cilësisë në Arsimin e Lartë;  

• Komisionin e Përhershëm të Marrëdhënieve me Studentët. 

Në përputhje me Statutin dhe Rregulloren e Këshillit Studentor, Kolegji mbështet krijimin dhe 

zhvillimin e organizmave studentorë, të cilët janë rezultat i zgjedhjeve të zhvilluara nga vetë 

studentët. Aktivitetet e këtyre organizmave monitorohen dhe mbështeten nga Zyra e Çështjeve 

Studentore dhe Këshillimit të Karrierës. Këshillat studentore kanë rol të rëndësishëm në shprehjen 

e mendimeve dhe propozuar zgjidhje për çështje që kanë interes të përgjithshëm për institucionin. 

Gjithashtu, kërkesat e studentëve për realizimin e aktiviteteve të ndryshme apo kërkesa për 

përmirësimin e shërbimeve, trajtohen me prioritet dhe në mënyrë të veçantë nga Kolegji 

Universitar “LOGOS”, duke siguruar një përkushtim të vazhdueshëm për përmirësimin e 

eksperiencës akademike dhe jetës studentore. 
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i) VLERËSIME DHE REKOMANDIME TË KOLEGJIT UNIVERSITAR 

“LOGOS”   PËR MINISTRINË E ARSIMIT, SPORTIT DHE RINISË 
 

Kolegji Universitar «LOGOS» vlerëson se marrëdhënia me MAS ka qenë institucionale, korrekte 

dhe e frytshme. 

Gjithashtu, vlerësojmë edhe marrëdhënien shumë profesionale me Agjencinë e Sigurimit të 

Cilësisë së Arsimit të Lartë (ASCAL-in) si edhe me Qendrën e Shërbimit Arsimor (QSHA). 

Vlerësojmë se ASCAL ka bërë trajnime për stafin e Kolegji Universitar «LOGOS» me qëllim 

përgatitjen e tyre për shkrimin e raportit të vlerësimit të brendshëm për programet e studimit dhe 

përgatitjet për vlerësimin institucional. 

Nisur edhe nga praktika e vitit të kaluar akademik, Kolegji Universitar «LOGOS» përcjell 

mesazhin se: 

a. Do të ishte ndihmuese që MAS të nxjerrë një vendim, udhëzim lidhur me përkufizimin e termit 

“student i shkëlqyer”. 

b. Do të ishte ndihmuese për të interesuarit për arsimin nëse do të amendohej Ligji nr. 80/2015 

“Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e 

Shqipërisë” lidhur me format e studimit, duke shtuar studimet me kohë të pjesshme për ciklin 

e parë dhe studimin në distancë. 

 

j) INFORMACION PËR STUDENTËT 

Aspektet dhe problematikat që lidhen më numri i studentëve është një çështje shumë dimensionale, 

e cila kërkojnë jo vetëm analizën e statistikave , por njohjen e aspekteve demografike, ekonomike, 

sociale të popullsisë sikurse kërkohet një njohje dinamike e kërkesave të tregut të ounës e 

ndërlidhur kryesisht me vizionin e zhvillimeve të ardhshme se sa me të tashmen. 

 

Gjatë vitit akademik 2023-2024, në vitin e parë u regjistruan 103 studentë, ndërsa u diplomuan 

120 studentë. Tabela 13 paraqet në mënyrë të strukturuar të gjitha të dhënat që lidhen me aspektet 

sasiore të studentëve sipas të gjitha programeve të studimit të ciklit të parë dhe të ciklit të dytë që 

ofroi gjatë vitit akademik 2023-2024 Kolegji Universitar “LOGOS”.  Më konkretisht,  paraqiten 

të dhënat e detajuara për çdo faKolegji Universitar “LOGOS”tet dhe sipas programeve të studimit: 
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• Numër i përgjithshëm i studentëve të regjistruar dhe atyre të diplomuar sipas niveleve dhe  

programeve të studimit; 

• Numrin e studentëve të shkëlqyer 

• Numrin e studentëve të çregjistruar ose të transferuar 

• Gjatë vitit akademik 2023-2024 janë trajtuar me bursa gjithsej 64 studentë, nga të cilët: 8 

bursa mbështesë; 32 bursa ekselence dhe 24 bursa ekonomike. 
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 TABELA 13: TË DHËNA TË PËRGJITHSHME PËR STUDENTËT  

TË DHËNA STATISTIKORE PËR STUDENTËT PËR VITIN 
AKADEMIK 2023-2024         

 Studentë të regjistruar 
Studentë 

kalues 

Studentë 
të 

diplomuar 
Studentë të 
çregjistruar 

Studentë të 
transferuar 

Studentë 
të 

shkëlqyer 

  Total Viti I Viti II 
Viti 
III           

FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI  
EKONOMIK 68 29 15 24 50 35 2 6 1 
BA në Financë-Kontabilitet 21 6 7 8 18 8 0 1 1 
BA në Menaxhim Biznesi 21 7 4 10 19 9 2 2 0 
BA në MenaxhimTurizmi 13 4 3 6 10 4 0 3 0 
Profesional Agrobiznes 3 2 1 0 0 1 0 0 0 
MP në Financë-Kontabilitet 10 10 0 0 10 13 0 0 0 
FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I 
SHKENCAVE TE APLIKUARA 135 47 34 54 127 66 0 4 3 
BA në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësore 81 21 25 35 79 35 0 1 2 
BA në Informatikë e Zbatuar 39 11 9 19 35 17 0 3 1 
MP në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë 15 15 0 0 13 14 0 0 0 
FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I 
SHIKENCAVE HUMANE DHE KOMUNIKIMIT 
GJUHËSOR 56 27 23 6 52 

19 

0 0 3 
BA në Studime në Theologjinë Sociale dhe Shkencat Religjioze 6 2 3 1 5 3 0 0 0 
BA në Mësuesi për Arsimin Parashkollor 21 9 7 5 21 5 0 0 0 
BA në Pune Sociale 10 5 5 0 10 0 0 0 1 
BA në Gjuhë dhe Civilizim Grek 3 0 3 0 3 1 0 0 0 
Msc Turizëm Religjioz 5 1 4 0 4 5 0 0 1 
Msc Përkthim Profesional 6 5 1 0 4 0 0 0 0 
MP Theologji Sociale dhe Praktike 5 5 0 0 5 5 0 0 1 

TOTALI 259 103 72 84 229 120 2 10 7 
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Sikurse është prezantuar më parë Kolegji Universitar “LOGOS” i ka kushtuar vëmendje të veçantë 

bashkëpunimit më universitete të vendve të tjera me synimin e shkëmbimit të eksperiencave jo 

vetëm midis personelit akadmeik por kryesisht duke përsfirë edhe studentët.  

 

Një karakteristikë tjetër shumë e rëndësishme që bashkëshoqëron analizën e punës akademike 

lidhet me cilësinë e mësim-nxënies. Tabela 14 paraqet të dhëna të detajuara mbi koeficientin e 

kalueshmërisë dhe të notës mesatare sipas të gjitha niveleve të programeve që përmban oferta 

akademike e Kolegjit Universitar “LOGOS” për vitin 2023-2024 

 

TABELA 14: TË DHËNA PËR KALUESHMËRINË DHE NOTËN MESATARE TË 

STUDENTËVE PËR VITIN AKADEMIK 2023 – 2024 
 

FAKULTETI EKONOMIK 

Nr. Programi i studimit 
Numri 
total i 
studentëve 

Kalueshmëria 
ne total 

Nota 
mesatare 
për 
numrin 
total të 
studentëve  

1 BA në Financë-Kontabilitet 21 86% 7.48  

2 BA në Menaxhim Biznesi 21 90% 7.06  

3 BA në MenaxhimTurizmi 13 78% 7.2  

4 Profesional Agrobiznes 3 100.00% 7.59  

5 MP në Financë-Kontabilitet 10 100.00% 8.36  

FAKULTETI I SHKENCAVE TË APLIKUARA  

Nr. Programi i studimit 
Numri 
total i 
studentëve 

Kalueshmëria 
ne total 

Nota 
mesatare 
për 
numrin 
total të 
studentëve 

 

 
6 BA në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësore 81 98.00% 7.9  

7 BA në Informatikë e Zbatuar 39 89.70% 7.5  

8 MP në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë 15 87.00% 7.9  

FAKULTETI I SHKENCAVE HUMANE DHE KOMUNIKIMIT GJUHËSOR  

Nr. Programi i studimit 
Numri 
total i 
studentëve 

Kalueshmëria 
ne total 

Nota 
mesatare 
për 
numrin 
total të 
studentëve 

 

 
9 BA në Studime në Theologjinë Sociale dhe Shkencat Religjioze 6 83.00% 8.8  

10 BA në Mësuesi për Arsimin Parashkollor 21 100% 8.69  
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11 BA në Pune Sociale 10 100% 8.8  

12 BA në Gjuhë dhe Civilizim Grek 3 100.00% 8.1  

13 Msc Turizëm Religjioz 5 80% 8.7  

14 Msc Përkthim Profesional 6 67% 7.5  

15 MP Theologji Sociale dhe Praktike 5 100% 9.35  

 
Nisur nga analiza e të dhënave në tabelën 13 mbi regjistrimet në vitet e para për programet e 

studimit me kohë të plotë pranë Kolegji Universitar “LOGOS”, pavarësisht se edhe për këtë vit 

akademik kemi qëndrushmëri dhe rritje të lehtë, mund të themi se numëri i ulët i studentëve të 

regjistruar në arsimin e lartë mbetet sfidë e vazhdueshme. Në përgjithësi ka një numër në rënie të 

kontigjentit të nxënësve që i drejtohen IAL-ve për shkakë të rënies natyrale si dhe të mesatares së 

aplikuar nga qeveria. Në përballimin e këtyre sfidave, alternativat për të cilat duhet të punojë 

Kolegji Universitar “LOGOS” konsistojnë: hapja e programeve të reja të studimit në master 

shkencor, si edhe e ndonjë programi të kërkuar nga tregu si ato të lidhura me dizajn, marketing, 

shëndetin e teknologjinë, si edhe tërheqja e studentëve ndërkombëtarë duke aplikuar strategji për 

ndërkombëtarizim dhe diversifikim të bazës së studentëve.  

Nga analiza e të dhënave në tabelën 14 mbi rezultatet e kalueshmërisë dhe mesataren e notave për 

vitin akademik në vazhdim, vërehet rëndësia e cilësisë së mesatares së studentëve si një tregues 

kyç për standardin e arsimimit. Megjithëse është përmirësuar cilësia e studentëve në hyrje për 

shkak të vendosjes së një mesatare minimale për pranimin në programet bachelor, studentët që 

zgjedhin programet e Fakultetit Ekonomik në Kolegjin Universitar “LOGOS” tregojnë një 

performancë të mirë, duke arritur të mbajnë mesataren e notës mbi 7. Ky rezultat është një 

reflektim i përpjekjeve të stafit akademik për të rritur cilësinë e përgatitjes dhe edukimit të 

profesionistëve, duke kontribuar në zhvillimin e aftësive dhe njohurive që përmbushin kërkesat e 

tregut të punës. 

Në një nivel më të lartë janë rezultatet e arritura nga studentët e programeve të shkencave të 

aplikuara dhe ato të shkencave humane dhe komunikimit gjuhësor, të cilët kanë arritur një mesatare 

që lëviz rreth notës 8, me një tendencë të qartë drejt notës 9. Ky përmirësim është një shenjë 

pozitive që tregon angazhimin e studentëve dhe cilësinë e mësimdhënies në këto programe, si dhe 

përkushtimin e stafit për të mbështetur studentët në zhvillimin e tyre akademik. 
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Edhe pse arritjet janë të kënaqshme, krahasuar me vitin akademik të mëparshëm, është e dukshme 

një tendencë e rritjes së performancës për të gjitha programet e studimit në Kolegjin Universitar 

“LOGOS”. Ky zhvillim është një tregues i përmirësimeve të vazhdueshme në proceset mësimore, 

strategjitë e mbështetjes së studentëve dhe përmirësimin e metodave të mësimdhënies që 

ndihmojnë në përgatitjen e studentëve të kualifikuar. Për të ruajtur këtë progres, është e 

rëndësishme që në vazhdim Kolegji Universitar “LOGOS” të vazhdojë të investojë në rritjen e 

cilësisë së arsimit dhe në ndihmën që ofrohet për studentët në çdo hap të rrugës akademike. 
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B. Veprimtaria administrative e mbuluar nga Bordi i Administrimit:  

Në vijim kjo pjesë e raportit vjetor do të prezantojë: 

a) Të dhëna të përgjithshme mbi ial-në lidhur me strukturën e përgjithshme organizative të 
institucionit të arsimit të lartë, njësitë përbërëse dhe autoritetet drejtuese përkatëse etj 

b) Të dhëna për planin buxhetor afatmesëm, planin buxhetor njëvjeçar dhe planin strategjik të 
zhvillimit të institucionit. 

c) Realizimi faktik të planit buxhetor të vitit paraardhës buxhetor sipas zërave të buxhetit, planin 
buxhetor të vitit pasardhës akademik, si dhe tarifat e shkollimit për vitin akademik në vijim 

d) Dokumentacioni i shlyerjes së detyrimeve tatimore, si dhe të sigurimeve shoqërore e 
shëndetësore 

e) Të dhëna mbi mobilitetin e personelit akademik të financuara nga IAL-ja apo të realizuara në 
kuadër të projekteve ndërkombëtare 

f) Të dhëna për plotësimin e standardeve shtetërore akademike dhe infrastrukturore, në përputhje 
me Kodin e Cilësisë, ku përfshihen ndryshime në mjediset didaktike, kërkimore, politika të 
shpërndarjes së fondeve në funksion të përmirësimit të cilësisë, numri i teksteve dhe infrastruktura 
informatike në funksion të mësimit, në bashkëpunim me Senatin Akademik të institucionit të 
arsimit të lartë 
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a) Të dhëna të përgjithshme mbi IAL-në lidhur me strukturën e përgjithshme organizative 
të institucionit të arsimit të lartë, njësitë përbërëse dhe autoritetet drejtuese përkatëse etj.  
 
ORGANIZIMI AKADEMIK DHE ADMINISTRATIV 

 

Organe drejtuese dhe  
organe akademike  Autoritete drejtuese 

In
st

itu
ci

on
i 

a) Organe Drejtuese: 
Bordi Drejtues i Fondacionit 
Bordi i Administrimit 
Senati Akademik 

b) Organe Akademike Kolegjiale: 
Asambleja e Personelit Akademik 

   Këshilli i Etikës 
Rektorati 
Komisione të Përhershme: 
-Komisioni i Garantimit të Sigurimit të 
Cilësisë 
-Komisioni për Marrëdhëniet me 
Studentët 

Kryetari i Bordit  
Kryetari i Bordit 
Kryetari i Senatit Akademik 
 
 
 
 
 
 
 
Rektori 
Administratori i Institucionit  

N
jë

si
të

 
kr

ye
so

re
 Dekanati  

Asambleja e Personelit Akademik të 
Njësisë Kryesore  

Dekani 
 
 
Administratori i Njësisë Kryesore 

N
jë

si
të

 b
az

ë 

Njësia Bazë Drejtuesi i Njësisë Bazë  

 
 
Kolegji Universitar “LOGOS” organizohet në fushën akademike dhe administrative. 
Struktura e njësive akademike paraqitet si vijon: 

• FaKolegji Universitar “LOGOS”tetet  
• Departamentet 

Fakultetet, si njësi kryesore që bëjnë pjesë në Kolegjin Universitar “Logos”, janë organizuar si 
më poshtë: 
A) Fakulteti Ekonomik me tre njësi bazë (departamente): 

• Departamenti i Financë Kontabilitetit 
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• Departamenti i Menaxhimit  
• Departamenti i Agrobiznesit 

 
B) Fakulteti i Shkencave të Aplikuara me tre njësi bazë (departamente): 

• Departamenti i Informatikës së Zbatuar dhe Statistikës 
• Departamenti i Shkencave Mjekësore  
• Departamenti i Shkencave të Shëndetit dhe të Mirëqenies Sociale 

 
C) Fakulteti i Shkencave Humane dhe i Komunikimit Gjuhësor me tre njësi bazë 

(departamente): 
• Departamenti i Theologjisë dhe Kolegji Universitar “LOGOS”turës 
• Departamenti i Gjuhës dhe Civilizimit Grek 
• Departamenti i Pedagogjisë dhe Psikologjisë 

 
   Struktura e njësive administrative paraqitet si vijon:            

o Sekretaria Mësimore 
o Biblioteka 
o Zyra e Burimeve Njerëzore dhe Protokoll-Arkivit 
o Zyra e Marrëdhënieve me Jashtë  
o Zyra e Çështjeve Studentore, Pranimeve dhe Këshillimit për Karrierë. 
o Zyra e Financës  
o Zyra e Logjistikës 
o Zyra e Marketingut 
o Zyra e IT 
o Shërbimi i mirmbajtjes dhe pastrimit 

Personeli administrativ dhe mbështetës përbëhet nga 21 punonjës ku në mënyrë të detajuar 

përfshihen administrator, punonjës biblioteke, sekretar mësimor dhe kryesekretar, financier, 

punonjëse pastrimi, shofer, mirëmbajtës, koordinator administrativ, administrator fakultetesh, 

përkthyes, IT, koordinatore për këshillimin e karrierës dhe çështjeve studentore, burime njerëzore 

dhe arkiv-protokoll, punonjës i zyrës së logjistikës, punonjës marketingu dhe punonjës ndihmës 

pranë zyrës së finances-part time. 

b) Të dhëna për planin buxhetor afatmesëm, planin buxhetor njëvjeçar dhe planin strategjik të 

zhvillimit të institucionit. 

Kolegji Universitar “LOGOS” ka hartuar buxhetin në përputhje me aktet ligjore dhe nënligjore në 

fuqi si dhe me politikat e përgjithshme të zhvillimit të tyre, miratuar nga Bordi Drejtues i 
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Fondacionit Logos. Pranë Institucionit funksionon “Zyra e Financës dhe Shërbimeve” që merret 

me zbatimin e politikës financiare. Institucioni ndjek politikë transparente në shpërndarjen e 

burimeve financiare duke respektuar rregullat dhe standardet e kontabilitetit. Kontributi i 

Fondacionit LOGOS, nëpërmjet themeluesit të tij Kisha Orthodhokse Autoqefale e Shqipërisë, 

konsiderohet në vlera të larta duke llogaritur investime zërat si vijon:  

1. Dhënia në huapërdorje e ambienteve të dy kampuseve.   

2. Investimet në aspektin teknik dhe ndërtimor për riparim-mirëmbajtjen e ambienteve 

mësimore. 

3. Donacionet sipas nevojave të paraqitura nga Kolegji Universitar “LOGOS”.  

Në përputhje të kuadrit ligjor dhe rregullativ është hartuar dhe miratuar Plani Buxhetor afatmesëm, 

i cili përfshin periudhën 3 - vjeçare nga viti 2023 deri në vitin 2025 dhe nëpërmjet këtij dokumenti 

janë bërë parashikimet për zërat e të ardhurave si dhe të shpenzimeve e investimeve. Sigurisht që 

në përmbajtje të këtij dokumenti është shprehur rezerva e ndryshimeve të mundshme të mëtejshme, 

gjithmonë në favor të rritjes së aktivitetit duke marrë në konsideratë zgjerimin e aktivitetit të 

Kolegjit në përputhje me Planin Strategjik të Zhvillimit duke ofruar programme të reja mësimore. 

Kolegji Universitar « LOGOS», sikurse përcaktohet në Planin Strategjik të Zhvillimit të 

Institucionit synon zgjerimin e ofertës akademike është i gatshëm të investojë në zgjerimin e 

aktivitetit sapo të marrë miratimet përkatëse lidhur me programet e reja mësimore.  

a) Realizimin faktik të planit buxhetor të vitit paraardhës buxhetor sipas zërave të buxhetit, 

planin buxhetor të vitit pasardhës akademik, si dhe tarifat e shkollimit për vitin akademik 

në vijim. 

Plani Buxhetor dhe realizmi për vitin 2024 
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KOLEGJI UNIVERSITAR LOGOS

Buxheti 2024 /Budget 2024 Execution Forecast Execution*
2023 2024 2024

TE ARDHURAT / INCOME 103,296,178.18 102,320,885.00 99,500,327.08

Nga studentet per pagesen vjetore/Student tuition fee 39,876,964.00            39,000,000.00      39,205,252.00       
Bursat/Scholarships 10,252,000.00            7,347,000.00        7,347,000.00        
Donacione/Donations 53,167,214.18            55,723,885.00      52,948,075.08       
Te ardhura te tjera/Other income  (Greek Center/Projektet-Projects) 250,000.00           

SHPENZIMET/EXPENSES 98,679,480.45         102,320,885.00 99,500,327.08    
Pagat dhe shpenzime te tjera per personelin/ Salaries and other personnel 
expenses of which:

85,769,355.00         90,500,000.00   88,031,410.00    

Personel administrativ - paga bruto dhe sigurimet shoqerore / Administrativ staff- gross 
salaries and social insurance

21,026,448.00            21,500,000.00      22,007,953.00       

Personel akademik me kohe te plote - paga bruto dhe sigurimet shoqerore/Full -time 
academic staff- gross salaries and social insurance

52,808,013.00            58,000,000.00      55,888,798.00       

Personel akademik me kohe te pjesshme - paga bruto dhe sigurimet shoqerore/Part -time  
invited academic staff- gross salaries and social insurance

11,891,344.00            11,000,000.00      10,134,659.00       

Shpenzime per studentet dhe konferencen e tyre, nga te cilat: /Student and 
conference expenses, of which: 1,076,092.00           652,000.00        653,855.00         

Sigurim I studenteve/ Student insurance 142,842.00                170,000.00           139,398.00           

Ceremoni diplomimi/ Graduation ceremony 141,860.00                100,000.00           120,400.00           
Diploma, pagesa per pajisje me NIM, karta e studentit, dhe shpenzime te tjera/Degrees, 
NIM provision, cards, other expenses 556,800.00                127,000.00           139,300.00           

Keshillimi i karrieres dhe shpenzime te tjera per studentet/Career counselling and other 
student expenses

234,590.00                240,000.00           254,757.00           

Konferenca studentore/ Student's Conference and other expenses related to 15,000.00            
Mirembatje dhe riparime, nga te cilat:/Maintenance and repairs, of which: 638,890.00              350,000.00        458,270.00         
Riparime te godines, mirembajtje dhe fasilitete, ashensori etj./Building repairs, 
maintenance and facilities, elevator

638,890.00                350,000.00           458,270.00           

Mirembajtja e makines dhe shpenzime operative/Car maintenance and 
operation 114,800.83              225,000.00        193,765.00         

Sigurimi ne pune dhe pastrimi/Work security and cleaning 247,709.00              279,000.00        331,450.00         
Utilities (heating, water, electricity, fire protection, telephone) 2,477,934.07           2,292,000.00     2,118,073.46      
Materiale per laboratoret mjekesore dhe evadimi i mbetjeve 
laboratorike/Medical laboratory materials and evacuation of laboratory waste 119,442.00              134,000.00        135,266.73         

Zyra e Finances/Finance Office/ (bank expenses, accounting software, closing 
B/S) 512,270.07              287,000.00        531,909.66         

Administrata/Administration 679,695.00              513,000.00        545,777.93         
Mikpritje dhe pritje ne institucion/ Hospitality 330,153.70              210,000.00        396,120.57         
Zonat e perbashketa (uji dhe taksat per gjelberim, tabelat treguese te 
institucionit)/Common areas 1,312,308.07           1,037,000.00     948,000.00         

Sigurimi i Objektit/ Security 2,040,000.00           2,040,000.00     2,040,000.00      

Akreditimi institucional dhe i programeve te studimit & aplikimi/Institutional 
accreditation and study programs & application for new program

843,899.00              893,885.00        1,345,970.00      

Fixed assets**, 398,050.30 550,000.00        475,429.20         

Pune ne permiresim te kushteve te ndertesave/ Work on improving the condition of 
buildings (design and execution)

150,000.00           400,650.00         

Pajisje zyre, klase etj./Office, Class equipment 150,000.00           74,779.20           

Pajisje laboratori/ Laboratory equipment 250,000.00           
Kerkimi dhe trajnimi e zhvillimi i personelit/Research and  staff training & 
development 639,141.20              850,000.00        46,072.00           

Konferenca/t dhe shpenzimet lidhur me to./ Conference/s and allied expenditure 10,000.00           
Biblioteka dhe Teknologjia e Informacionit/Library and Information Technology 
of which: 791,566.93              600,000.00        264,528.71         

nga te cilat:   Kompjutera, fotokopje, projektor/ Computers, photocopiers, projectors 425,702.01                150,000.00           63,500.31             
                 Libra, Libra online, publikime / books, Library, publications 365,864.92                450,000.00           201,028.40           
Promovimi/Marketimi nga te cilat:/Promotion / Marketing of which: 688,173.28              908,000.00        974,428.82         
TV, Radio, dhe  komunikimi ne mediat sociale/ Tv, Radio and social communication 141,554.00                258,000.00           389,098.22           
Reklamimi Visual/ Visual advertisement 84,619.28                  200,000.00           177,330.60           
Pjesemarrje ne aktivitete/ Participation in activities 462,000.00                450,000.00           408,000.00           
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Veprimet financiare të Kolegjit Universitar“LOGOS” për vitin 2024 vijojnë të kryen nëpërmjet 
llogarisë së Fondacionit “LOGOS” me NIPT K81909451V.  

Në aktin e themelimit dhe statutin e Fondacionit “LOGOS” është përcaktuar karakteri edukativo-
mësimor dhe jofitimprurës i tij. Tipari jofitimprurës i Fondacionit “LOGOS” është edhe kriteri i 
Kolegjit Universitar “LOGOS”. Kjo pasqyrohet në: 

• tarifat e shkollimit për të gjitha programet e studimit, 
• akordimin e bursave të studimit dhe ndihmave studentëve në nevojë,  
• ndarjen në këste të pagesës vjetore, për të lehtësuar sa më shumë ngarkesën ekonomike të 

studentëve me synimin t’u shërbejë dhe të ndihmojë të rinjtë në arsimimin e tyre duke i 
shërbyer në këtë mënyrë komunitetit në formimin dhe ngritjen e nivelit arsimor.  

 

Tarifat e studimit për vitin akademik 2023-2024 si dhe për vitin pasardhës akademik 2024 – 
2025 të ndara sipas programeve, duke përfshirë ciklin e parë dhe të dytë të studimeve, pasqyrohen 
si vijon:  
 

Nr.  

FaKolegji Universitar “LOGOS”teti / Emërtimi i 
Programit të Studimit  Tarifa e shkollimit  FAKOLEGJI UNIVERSITAR 
“LOGOS”TETI  EKONOMIK  

1  Bachelor në Financë-Kontabilitet  150.000 lekë  
2  Bachelor në Menaxhim Biznesi  150.000 lekë  
3  Bachelor në MenaxhimTurizmi  150.000 lekë  
4  Master Profesional në Financë-Kontabilitet  150.000 lekë  
5  Program Profesonal në Agrobiznes (me dy profile)  150.000 lekë  
6 Master i Shkencave në Financë Kontabilitet 180.000 leke 
   
  FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I 

SHKENCAVE TE APLIKUARA  
Tarifa e shkollimit  

7  Bachelor në Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësore  180.000 lekë  
8  Bachelor në Informatikë e Zbatuar  170.000 lekë  
9 Master Profesional në Teknikë e Lartë në Laboratorë 

Mjekësorë  
180.000 lekë  

      
  FAKOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”TETI I 

SHKENCAVE HUMANE DHE KOMUNIKIMIT 
GJUHËSOR  

Tarifa e shkollimit  

10 Bachelor në Studime në Theologjinë Sociale dhe Shkencat 
Religjioze  

150.000 lekë  

11  Bachelor në Mësuesi për Arsimin Parashkollor  150.000 lekë  
12  Bachelor në Gjuhë dhe Civilizim Grek  150.000 lekë  
13  Bachelor në Punë Sociale  150.000 lekë  
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14 Bachelor ne Gjuhë dhe Letërsi Angleze dhe Teknologji 
Përkthimi 

150.000 lekë  

15 Master profesional në Theologjia Sociale dhe Praktike  150.000 lekë  
16 Master i shkencave në Turizëm Religjioz  150.000 lekë  
17 Master i shkencave në Përkthim Profesional  150.000 lekë  

 

Këto tarifa reflektojnë politikat mbështetëse të Fondacionit LOGOS për rritjen e nivelit të 
arsimimit dhe shtrirjes sa më të gjerë të tij duke u fokusuar në rritjen e cilësisë së mësimdhënies 
dhe kërkimit shkencor të ofruar nga Kolegji Universitar “LOGOS”. 

d) Dokumentacionin e shlyerjes së detyrimeve tatimore, si dhe të sigurimeve shoqërore e 
shëndetësore; 

Përmbledhëse e deklaratave mujore mbi numrin e punonjësve të raportuar në zyrën e tatimeve 
nga institucioni Tetor 2023 – Shtator 2024 si dhe Dokumentacioni i shlyerjes së detyrimeve 
tatimore dhe e sigurimeve shoqërore e shëndetësore 

 

 

Sigurimet shoqerore,shendetesore TAP Tetor 2023-Tetor 2024

Periudha
Data e 
Dorëzimit

Nr. i 
Punëmarr Pagat

Kontributet e 
Sigurimeve 

Kontributet 
e Sigurimeve Totali Tatimit

2024 Tetor 19.11.2024 65 5,562,610 1,346,036 193,417 473,953
2024 Shtator 18.10.2024 58 5,300,923 1,320,447 182,198 460,261
2024 Gusht 18.09.2024 60 5,526,030 1,380,752 190,283 479,857
2024 Korrik 09.08.2024 60 5,838,858 1,420,099 200,487 527,812
2024 Qershor 16.07.2024 63 5,643,320 1,391,068 193,841 483,051
2024 Maj 19.06.2024 86 6,747,626 1,542,658 235,228 526,044
2024 Prill 17.05.2024 85 6,390,897 1,490,140 224,268 490,201
2024 Mars 19.04.2024 98 7,192,127 1,601,442 252,267 535,757
2024 Shkurt 13.03.2024 64 5,649,777 1,376,571 194,825 490,649
2024 Janar 19.02.2024 99 6,958,246 1,562,970 251,826 530,197
2023 Dhjetor 19.01.2024 99 6,489,388 1,544,260 238,506 468,323
2023 Nëntor 19.12.2023 99 8,200,999 1,627,285 284,018 665,142
2023 Tetor 17.11.2023 63 5,854,323 1,429,945 202,644 528,682

81,355,124 19,033,673 2,843,808 6,659,929
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 Tatim I mbajtur  ne Burim Tetor 2023-Tetor 2024

Periudha Detyrimi i deklaruar

2024 Tetor (2410) 0
2024 Shtator (2409) 9,594
2024 Gusht (2408) 0
2024 Korrik (2407) 11,250
2024 Qershor (2406) 41,199
2024 Maj (2405) 105,032
2024 Prill (2404) 60,210
2024 Mars (2403) 1,725
2024 Shkurt (2402) 0
2024 Janar (2401) 7,260
2023 Dhjetor (2312) 0
2023 Nëntor (2311) 0
2023 Tetor (2310) 0

236,270.00                                              
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e) Të dhëna mbi mobilitetin e personelit të financuara nga IAL-ja apo të realizuara në kuadër 
të projekteve ndërkombëtare.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

OUTGOING Mobilities
Host University www Duration Teaching Training Wstaff Teaching Training Wstaff Studies Traineeship
Democritus University of Thrace, Alexandroupoli https://duth.gr/en 23 2024 1 2
Democritus University of Thrace, Komotini https://duth.gr/en 23 2024 1
Democritus University of Thrace, Komotini DUTh https://duth.gr/en 23 2024 1 1
DUTH, Alexandroupolis Greece https://duth.gr/en 23 2024 2
International Hellenic University, Thessaloniki IHU https://www.ihu.gr/en/enhome 23 2024 1
International University of Struga IUST Struga N. Macedonia  https://iust.edu.mk/en/home-en/ 23 2024 2 1
Mediterranean University Podgorica Montenegro https://unimediteran.net 23 2024 4 1
Panteion University of Social and Political Sciences https://www.panteion.gr/en/ 23 2024 1
Public International Businesss College Mitrovica IBCM Mitrovica Kosova https://www.ibcmitrovica.eu 23 2024 1 1
RIT Prishtina AUK Kosove https://www.rit.edu/kosovo/ 23 2024 4 1
Sarajevo School for Science and Technology SSST Bosnia and Herzegovina https://www.ssst.edu.ba 23 2024 3 1
Universitatea din Oradea, Oradea https://www.uoradea.ro/ 23 2024 1
University of Crete, Heraclion UOC https://en.uoc.gr 23 2024 2
University of Eastern Finland UEF, Joensuu https://www.uef.fi/en 23 2024 2 3 3
University of Patras https://www.upatras.gr/en/ 23 2024 2 3 5
University of Piraeus, Piraeus UNIPI https://www.unipi.gr/unipi/en 23 2024 16 3 2 9 1 4 3
UOWM Kozani, Greece  https://www.uowm.gr/en/ 23 2024 2 1

Grand Total 17 22 33 2 1 19 1 4 9 91

INCOMING MOBILITIES TO LOGOS Administrative Student
Incoming University www Duration Teaching Training Training Traineeship
Aristotle University Thessaloniki AUTh hhtps://www.auth.gr 23 2024 3
Democritus University of Thrace, Komotini https://duth.gr/en 23 2024 9 1
Democritus University of Thrace, Komotini DUTh https://duth.gr/en 23 2024 1 1
Theological School of the Church of Cyprus https://www.theo.ac.cy/en/home/ 23 2024 1 1
University of Crete, Heraclion UOC https://en.uoc.gr 23 2024 1 4
University of Eastern Finland UEF, Joensuu https://www.uef.fi/en 23 2024 3 1
University of Macedonia Thessaloniki Greece https://www.uom.gr/en 23 2024 1
University of Patras https://www.upatras.gr/en/ 23 2024 2 14
University of Piraeus, Piraeus UNIPI https://www.unipi.gr/unipi/en 23 2024 2 3

Grand Total 9 22 2 8 16 48

OUTGOING Mobilities Project Roaming Academic Administrative Student
Host University www Duration Training Training Traineeship
UOWM Kozani, Greece  https://www.uowm.gr/en/ 23 2024 2 1 0
International University of Struga IUST Struga N. Macedonia  https://iust.edu.mk/en/home-en/ 23 2024 2 1 0
RIT Prishtina AUK Kosove https://www.rit.edu/kosovo/ 23 2024 4 1 1
Mediterranean University Podgorica Montenegro https://unimediteran.net 23 2024 5 0 2 19
INCOMING Mobilities Project Roaming Academic Administrative Student
Incoming  University www Duration Training Training Traineeship
POLIS University 23 2024 4 4 0
University of Western Macedonia https://www.uowm.gr/en/ 23 2024 6 4 0
International Business College - Mitrovica https://iust.edu.mk/en/home-en/ 23 2024 6 6 0
Rochester Institute of Technology - Kosovo https://www.rit.edu/kosovo/ 23 2024 6 5 0
ESN Albania 23 2024 0 1 0
Mediterranean University, Podgorica https://unimediteran.net 23 2024 2 6 0
International University of Struga https://iust.edu.mk/en/home-en/ 23 2024 5 5 0
University of Piraeus, Piraeus UNIPI https://www.unipi.gr/unipi/en 23 2024 1 2 0 63

OUTGOING Mobilities Project Magnet Academic Administrative Student
Host University www Duration Training Training Traineeship
DUTH, Alexandroupolis Greece https://duth.gr/en 23 2024 2

INTERNATIONAL MOBILITIES ACADEMIC ZEAR 23 2024

PROJECT Roaming

Project Magnet

Student

Academic

Academic Administrative

Homo Digitalis Project
Outgoing  Mobilities Homo Digitalis Project Academic Administrative Student
Host University Website Duration Training Training Traineeship
Sarajevo School for Science and Technology (SSST), B&H https://ssst.edu.ba/en 29-30 October 2024 3 1 0
OVGU https://www.ovgu.de/en/Otto+von+Guericke+University+Magdeburg.rss 04-06 November 1 0 0
South East European University https://www.seeu.edu.mk/ 03-04- December 2 1 1 9

Early Project
Outgoing  Mobilities Early Project
Emeden,Germany 11-13 January 2024 1 0 0
Chisonau ,Moldova 07-08 October 2024 1 0 0 2

Magnet  Project
Outgoing  Mobilities Magnet  Project

DUTH, Alexandroupolis Greece
https://duth.gr/en/Schools-and-Departments/Faculty-of-Health-
Sciences/Department-of-Medicine 16-19 February 2024 2 0 0

Public International Businesss College Mitrovica (IBC-M), Mitrovica, Kosova https://www.ibcmitrovica.eu/ 31 May-1 June 2024 1 1 0 4
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f) Të dhëna për plotësimin e standardeve shtetërore akademike dhe infrastrukturore, në 

përputhje me Kodin e Cilësisë, ku përfshihen ndryshime në mjediset didaktike, kërkimore, 

politika të shpërndarjes së fondeve në funksion të përmirësimit të cilësisë, numri i teksteve dhe 

infrastruktura informatike në funksion të mësimit, në bashkëpunim me Senatin Akademik të 

institucionit të arsimit të lartë. 

 

 Standardet infrastrukturore të Kolegjit Universitar “LOGOS” 

  

Kolegji Universitar “LOGOS” zhvillon aktivitetin e tij akademik dhe administrativ në dy kampuse: 

Kampusi nr. 1 me vendndodhje në adresën: Rruga “Dritan Hoxha”, Pallatet “Komfort”, Tiranë 

Kampusi nr. 2 me vendndodhje në adresën: Shën Vlash, Durrës 

  

Kapacitetet fizike dhe infrastrukturore të Kampusit nr.1 të Kolegjit Universitar “LOGOS” 

 

Në godinën qendrore të Kolegjit Universitar “LOGOS” zhvillojnë aktivitetin e tyre akademik dhe 

administrativ studentët dhe personeli akademik i FaKolegji Universitar “LOGOS”tetit Ekonomik, 

FaKolegji Universitar “LOGOS”tetit të Shkencave të Aplikuara, FaKolegji Universitar 

“LOGOS”tetit të Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor, me përjashtim të departamentit 

të Theologjisë dhe Kolegji Universitar “LOGOS”turës, i cili zhivllon programet në të dy kampuset, 

si dhe pjesa kryesore e personelit administrativ dhe ndihmës-akademik. 

Sipërfaqja totale e kampusit nr.1 të Kolegjit Universitar “LOGOS” është 4835 m2, e organizuar  në 

14 njësi për zhvillimin e leksioneve dhe seminareve me kapacitet normal mbi (825 studentë); 10 

laboratorë (atelie për pedagogjinë, laborator i gjuhës greke, 5 laboratorë të teknikës së lartë të 

laboratorëve dhe 4 laboratorë të informatikës), palestër të pajisur me pajisje moderne dhe mjedise 

ndihmëse (tualete, dushe dhe dhoma zhveshje të ndara për meshkuj dhe femra, 25 zyra (të 

personelit akademik dhe administrativ), 19 ambiente ndihmëse magazina dhe kuzhinë, 3 salla 

mbledhjesh dhe 1 sallë konferencash, 54 tualete 17 për stafin dhe 37 për studentët si dhe 2 tualete 

të përshtatura për persona me aftësi ndryshe). 

Laboratori i katërt i informatikës, i shtuar në kuadër të projektit Homo Digitalis është Laboratori i 

Shkencave Humane dhe Mediave Arsimore, i cili funksionon për zhvillimin dhe krijimin e 
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instrumenteve nxitës të të menduarit kritik, krijues dhe aplikativ. Baza materiale e laboratorit është 

si më poshtë: 

Computers for lab/ lecture, Computer for lecture, Camera for video and photo, Digital Camera, 

Tripod, Hard disk for archiving, Trust Headset Rydo USB, OPS for Interactive whiteboard 

resolution 65" 4K (3840x2160 3 GB RAM 32 GB), Oculus Meta Quest 3 128GB VR Virtual 

Reality Headset with Controllers 891-01223-01, etj 

Gjithashtu, një ambjent i ri është krijuar “Qendra e Sipermarrjes dhe Inovacionit, me sipërfaqe prej   

48 m2.   Ky ambjent shërben përveçse si ambjent mësimor, i pajisur me laptop, televizor për 

projektim dhe informim, edhe si ambjent rekreacioni.  

 

Në këtë kampus ndodhet Biblioteka kryesore me sipërfaqe 173 m2 me 40 poste leximi si dhe 18 

poste të pajisura me kompiuter. 

Mesatarisht norma e kapacitetit personel/student dhe ajo për metër katror është disa herë mbi 

normën e përcaktuar. 

Në kampusin nr.1 gjendet “Infermieria”, në shërbim të studentëve dhe personelit akademik dhe 

administrativ, me një sipërfaqe 9 m2 nën kujdesin e një stafi me formim mjekësor dhe asistuar nga 

personeli mjekësor angazhuar në Departamentin e Shkencave Mjekësore sipas rastit. 

Numri total i studentëve që kryejnë procesin mësimor në këtë kampus të Kolegjit Universitar 

“LOGOS” është  259 studentë ndërkohë që kapaciteti akomodues në total është shumë më i madh. 

  

Kapacitete infrastrukturore sipas Njësive Kryesore  

Kapacitete infrastrukturore të shfrytëzueshme për FaKolegji Universitar “LOGOS”tetin Ekonomik 

janë 790 m2 për 68  studentë. Normativa e sipërfaqes së shfrytëzueshme është mbi 10 m2 për 

student.  

Kapacitete infrastrukturore të shfrytëzueshme për FaKolegji Universitar “LOGOS”tetin e 

Shkencave të Aplikuara janë 1,160 m2 për 135 studentë. Normativa e sipërfaqes së shfrytëzueshme 

është 7.9 m2 për student.  

Programi master profesional zhvillohet pasdite sipas kërkesës së studentëve për të dy faKolegji 

Universitar “LOGOS”tetet. 

Kapacitete infrastrukturore të shfrytëzueshme për FaKolegji Universitar “LOGOS”tetin e 

Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor janë rreth 550 m2 për 56 studentë. Normativa e 
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sipërfaqes së shfrytëzueshme është 10 m2 për student. Vlen të përmendet fakti që për FaKolegji 

Universitar “LOGOS”tetin e Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor, Departamenti i 

Theologjisë dhe Kolegji Universitar “LOGOS”turës e zhvillon aktivitetin edhe në Kampusin nr.2 

në Shën Vlash-Durrës. 

Gjithashtu nënvizojmë që sipas kërkesës së studentëve, veprimtaria mësimore e shumicës së 

programeve të këtij faKolegji Universitar “LOGOS”teti si dhe programet master zhvillohen 

pasdite duke ripërdorur kapacitetet infrastrukturore. 

  

Kapacitetet fizike dhe infrastrukturore të Kampusit nr.2 të Kolegjit Universitar “LOGOS” 

  

Në godinën e Kampusit nr.2 të Kolegjit Universitar “LOGOS” zhvillojnë aktivitetin e tyre 

akademik dhe administrativ studentët dhe personeli akademik i departamentit të Theologjisë dhe 

Kolegji Universitar “LOGOS”turës të Fakultetit të Shkencave Humane dhe Komunikimit 

Gjuhësor. 

  

Sipërfaqja e shfrytëzueshme e kampusit nr.2 të Kolegjit Universitar “LOGOS” për procesin e 

mësimdhënies në klasa dhe salla është mbi 200 m2  nga 783 m2 që është sipërfaqja totale e këtij 

kampusi, e organizuar  në 2  salla leksioni me kapacitet 83 vende, 2 salla seminari me kapacitet 

mbi 40 vende, zyra (2), tualete me 2 boxe për personel akademik dhe 8 boxe për studentët. 

Gjithashtu, në këtë kampus ndodhet edhe Biblioteka me sipërfaqe 118 m2 me 20 poste leximi dhe 

6 poste për përdorim kompiuteri. 

Numri total i studentëve që parashikohet të kryejnë procesin mësimor në kampusin nr.2 të Kolegjit 

Universitar “LOGOS” është 9 studentë. 

  

Informacion i përgjithshëm 

Objektet në shërbim të Institucionit sigurojnë infrastrukturën e nevojshme për zhvillimin me 

standarde bashkëkohore të procesit mësimor. Objektet janë ndërtuar me materiale cilësore dhe që 

plotësojnë kushtet higjeno-sanitare për studentët dhe personelin akademik e administrativ duke 

shmangur elementët e rrezikshmërisë. Objekti siguron akustikë të mirë në mjediset e mësimit, 

është larg zonave të zhvillimit industrial, apo me ndotje mbi normat e lejuara sipas standardeve 
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përkatëse. Ai plotëson në mënyrë të favorshme normativën e sipërfaqes së shfrytëzueshme dhe 

garanton kapacitete të mjaftueshme për formimin praktik të studentëve në programet e fushave që 

ofron. Lartësia e ambienteve, si dhe ndriçimi natyral i plotëson normativat teknike (sipërfaqja e 

dritareve mbulon më shumë se 30% të sipërfaqes së dyshemesë) dhe ndriçimi është i orientuar nga 

krahu i majtë i studentit. 

Auditorët dhe klasat janë të pajisura me elementët e nevojshëm për zhvillimin e mësimit. Tavolinat 

dhe karriket janë cilësore. Çdo klasë ka tabelë për zhvillimin e mësimit dhe pothuajse të gjitha ato 

janë të pajisura me projektor dhe/ose set video conference për komunikimet on line për rastet kur 

është e nevojshme. 

Zyrat dhe postet e punës janë organizuar me maksimalisht 4 persona në një zyrë me distancim të 

mjaftueshëm si dhe çdo personel ka tavolinën e punës dhe kompiuterin përkatës me akses në 

internet. 

Për kampusin në Tiranë, disponojmë Dokumentacionin Grafik të Projektit për Mbrojtjen nga 

Zjarri, si dhe Planet e Evakuimit të rishikuara. 

Për kampusin në Shën Vlash, disponojmë Dokumentacionin Grafik të Projektit për Mbrojtjen nga 

Zjarri, si dhe Planet e Evakuimit. 

Sinjalistika që tregon dyert e emergjencës apo planin e evakuimit në rast rreziku është e pranishme, 

konform legjislacionit në fuqi dhe në çdo kat gjenden të instaluar hydrant fiks dhe të lëvizshëm. 

Godina, pas konsulencës me specialistë të zjarrit, të sigurisë së evakuimit të studentëve dhe 

personelit është pajisur me dyer-dalje emergjence në seksionet përbërëse të saj. Për sa më sipër 

organizimi i procesit mësimor për çështjen në fjalë kryhet në përputhje me kërkesat ligjore. 

Ekzistojnë mjedise teknike që i shërbejnë godinës për ngrohje-ftohje, sallat e leksioneve dhe 

seminare janë pajisur me air të kondicionuar, dy gjeneratorë me fuqi të lartë dhe komandim 

automatik për të siguruar vazhdimësinë e procesit mësimor, depozita uji me elektropompa që 

sigurojnë ujë të mjaftueshëm për higjenën e godinës, depo - 6, si dhe panel elektrik. 

  

Që prej vitit 2019 është kontraktuar një shoqëri e liçensuar që përkujdeset për zbatimin dhe 

respektimin e normave të mbrojtjes së shëndetit në punë, e cila përveç garantimit të mjedisit të 

përshtatshëm, trajnon stafin si dhe studentët për rreziqet si zjarri e tërmeti. 

Përveç kësaj Institucioni ka realizuar sigurimin e studentëve për gjithë kohëzgjatjen e parashikuar 

të studimeve, për riskun e ndërprerjes së veprimtarisë apo risqe të tjera, në një ndër shoqëritë e 
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sigurimit, në përputhje me kërkesat e Ligjit 80/2015, neni 98 pika “dh” dhe Udhëzimin Nr.7, 

dt.19.02.2018 “Për miratimin e elementeve dhe formës së kontratës së shërbimit ndërmjet 

Institucionit të Arsimit të Lartë Jopublik dhe studentit” të MASR. 

Një pjesë e mirë e kampusit Tiranë mbulohet nga shërbimi internet wi-fi të hapur për çdo anëtar të 

personelit apo student për këtë është ndryshuar operatori në funksion të përmirësimit të cilësisë. 

Është shtuar dukshëm numri i njësive kompiuter (deks top dhe lap top) në përdorim nga personelit 

akademik. 

Në Nëntor të vitit 2020 është lidhur Marrëveshja ndërmjet Kolegjit Universitar “LOGOS” dhe 

Microsoft Office 365 për ofrimin e shërbimeve elektronike online duke përmirësuar procesin e 

mësimdhënies/nxënies dhe komunikimit interaktiv sinkron. 

Në fund të vitit 2020 është lançuar faqja e re zyrtare elektronike (web) e Kolegjit Universitar 

“LOGOS”, e cila përditësohet & përmirëson dukshëm informacionin e dhënë dhe rrit vizibilitetin 

e institucionit. Funksionimi i rrjeteve sociale të institucionit përbën një mënyrë tjetër efikase për 

të ndarë informacionet e nevojshme me studentët. 

 

Shpërndarja e fondeve të institucionit ka qëllim përmirësimin e cilësisë dhe orientimi ka qenë në 

zhvillimin e infrastrukturës (auditore, zyra), përmirësimit të teknologjisë (pajisje moderne) në 

përputhje me nevojat e zhvillimit të institucionit dhe në bashkëpunim me Senatin Akademik. 

Gjatë vitit akademik janë pasuruar laboratorët mjekësorë me pajisje të teknologjisë së re. Po ashtu 

2 (dy) nga 3(tre) laboratorë të informatikës janë rinovuar me pajisje kompiuterike më të avancuara 

dhe njësitë kryesore janë pajisur me fotokopje për lehtësimin e shërbimeve të tyre. 

Në hyrje të institucionit është vendosur një monitor për prezantim informacioni. 

Në bibliotekë janë shtuar kapacitetet për mbajtjen e librave; është përmirësuar infrastruktura për 

sistemimin e vlerave materiale në pronësi të institucionit/(pelerinat); janë riparuar dritaret e kateve 

në godinat e kampusit në Tiranë; është treguar kujdes për mirëmbajtjen e godinës dhe janë 

rinovuar/ riparuar tubat e shkarkimit etj. Janë rinovuar disa zyra në përdorim nga FaKolegji 

Universitar “LOGOS”teti Ekonomik. 

Edhe në kampusin në Shën Vlash sallat e leksioneve dhe seminare janë të pajisura me air të 

kondicionuar.  
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Kontrata e mbetjeve laboratorike është një pikë që i kushtohet kujdes i vecantë nga institucioni 

dhe Departamenti Shkencave  Mjekësore. 

Shpërndarja e fondeve të institucionit ka qëllim përmirësimin e cilësisë dhe orientimi ka qenë në 

zhvillimin e infrastrukturës (auditore, zyra), përmirësimit të teknologjisë (pajisje moderne) në 

përputhje me nevojat e zhvillimit të institucionit dhe në bashkëpunim me Senatin Akademik. 

Biblioteka e Kolegjit Universitar “LOGOS” 

(BIBLIOTEKA « LOGOS » DHE BIBLIOTEKA « NGJALLJA ») 

Kampuset dhe Kapacitetet 

• Kampusi Tiranë: Sipërfaqe 173 m², 40 poste leximi, 18 poste kompjuteri. Rikonstruktuar në fund të vitit 
2019. 

• Kampusi Shën Vlash: Sipërfaqe 118 m², 20 poste leximi, 6 poste kompjuteri. 

Pasurimi i Bibliotekës (Janar – Dhjetor 2024) 

• Blerje: 61 libra (41 shqip, 5 anglisht, 15 greqisht), 46 tituj (26 shqip, 5 anglisht, 15 greqisht). 
• Botime: 3 e-book, 2 e-revista dhe e-Guida e studentit 2024-2025. 
• Abonime: Revistën “Monitor” Shqip (6181.20 lekë). 

Detaje të Blerjeve sipas Fushave të Studimit 

Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

Teknikë Laboratori 1 anglisht 1 anglisht 

Informatikë 5 shqip 1 shqip 

Financë 9 shqip 5 shqip 

Turizëm 3 shqip 2 shqip 

Punë Sociale 4 (3 shqip, 1 anglisht) 4 (3 shqip, 1 anglisht) 

Teologji 10 (8 shqip, 2 anglisht) 9 (7 shqip, 2 anglisht) 

Pedagogji 7 shqip 2 shqip 

Psikologji 1 shqip 1 shqip 
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Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

Histori 3 shqip 3 shqip 

Gjuhë-Letërsi 17 (1 shqip, 15 greqisht, 1 anglisht) 17 (1 shqip, 15 greqisht, 1 anglisht) 

Art 1 shqip 1 shqip 

 
Fushata “NJË LIBËR MË SHUMË PËR BIBLIOTEKËN LOGOS” (9 Maj – 10 Qershor 2024) 

• Rezultate: 8 libra / 5 tituj (1 Pedagogji, 1 Punë Sociale, 1 Financë, 2 Gjuhë-Letërsi). 

Dhurime 

• Biblioteka “LOGOS”: 527 libra (304 shqip, 45 greqisht, 162 anglisht, 10 italisht, 3 frengjisht, 3 rusisht), 
461 tituj (243 shqip, 43 greqisht, 159 anglisht, 10 italisht, 3 frengjisht, 3 rusisht). 

• E-book: 4 botime të Kolegjit Universitar “LOGOS”. 

Trajnime dhe Akses 

• Trajnimi i studentëve: 11 Nëntor – 6 Dhjetor 2024. 
• Akses në bibliotekat digjitale: JSTOR, EBSCO, PubMed.gov, Monitor.al. 
• Arkivimi i temave të diplomave: Cikli i parë dhe i dytë i studimit. 

Biblioteka “NGJALLJA” 

• Dhurime: 293 libra (116 shqip, 30 greqisht, 142 anglisht, 2 frengjisht, 3 italisht), 213 tituj (91 shqip, 30 
greqisht, 88 anglisht, 1 frengjisht, 3 italisht). 

Pasurimi i Bibliotekës së Kolegjit Universitar “LOGOS” (2024) 

Sektorët dhe Librat 

Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

Teologji 206 (36 shqip, 139 anglisht, 28 greqisht, 3 it
alisht) 

127 (11 shqip, 85 anglisht, 28 greqisht, 3 it
alisht) 

Histori 19 (17 shqip, 2 frengjisht) 18 (17 shqip, 1 frengjisht) 

Sociologji 3 (2 shqip, 1 anglisht) 3 (2 shqip, 1 anglisht) 

Psikologji 1 anglisht 1 anglisht 
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Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

Art 9 shqip 9 shqip 

Gjuhë-Letër
si 40 shqip 40 shqip 

Turizëm 1 shqip 1 shqip 

Folklor 2 shqip 2 shqip 

Fjalor 8 (5 shqip, 2 greqisht, 1 anglisht) 8 (5 shqip, 2 greqisht, 1 anglisht) 

Enciklopedi 4 shqip 4 shqip 

Botime të Departamentit 

• Në gjuhën shqipe: 3 e-book (teologji), e-Guida e studentit 2024-2025, e-Revista “Fjala” Nr.6. 
• Në gjuhën angleze: e-Revista “Theology & Culture” Nr. 8. 

Botime të Kishës Orthodhokse Autoqefale të Shqipërisë 

• Gazeta “Ngjallja”: Janar – Dhjetor (8 nr) 2024. 
• Revista “Gezohu”: Janar – Dhjetor (12 nr) 2024. 
• Kalendari i vogël 2024. 
• Kalendari i madh 2024. 

Përmbledhje e Pasurimeve 

• Libra: 881 (461 shqip, 309 anglisht, 90 greqisht, 13 italisht, 5 frengjisht, 3 rusisht). 
• Tituj: 720 (360 shqip, 252 anglisht, 88 greqisht, 13 italisht, 4 frengjisht, 3 rusisht). 
• E-book: 7 (në shqip) botime të Kolegjit Universitar “LOGOS”. 
• E-Guida e studentit 2024-2025 (në shqip). 
• E-Revista “Fjala” Nr.6 (në shqip). 
• E-Revista “Theology & Culture” Nr. 8 (në anglisht). 

Detaje të Blerjeve 

Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

Financë 24 (23 shqip, 1 anglisht) 18 (17 shqip, 1 anglisht) 

Menaxhim 1 shqip 1 shqip 
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Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

Turizëm 15 (6 shqip, 7 anglisht, 1 greqisht, 1 italisht) 
14 (5 shqip, 7 anglisht, 1 greqisht, 1 
italisht) 

Agrobiznes 7 (3 shqip, 1 anglisht, 3 rusisht) 7 (3 shqip, 1 anglisht, 3 rusisht) 

Teknikë Lab
oratori 7 (4 shqip, 3 anglisht) 5 (2 shqip, 3 anglisht) 

Informatikë e
 Zbatuar 10 shqip 2 shqip 

Punë Sociale 57 (32 shqip, 25 anglisht) 55 (30 shqip, 25 anglisht) 

Pedagogji 349 (215 shqip, 119 anglisht, 8 italisht, 3 frengjish
t, 4 greqisht) 

293 (161 shqip, 117 anglisht, 8 italis
ht, 3 frengjisht, 4 greqisht) 

Gjuhë-Letërs
i 

99 (51 shqip, 45 greqisht, 3 anglisht) 98 (51 shqip, 44 greqisht, 3 anglisht) 

Psikologji 13 (8 shqip, 5 anglisht) 12 (7 shqip, 5 anglisht) 

Teologji 221 (46 shqip, 141 anglisht, 31 greqisht, 3 italisht) 
140 (19 shqip, 87 anglisht, 31 greqis
ht, 1 frengjisht, 3 italisht) 

Sociologji 3 (2 shqip, 1 anglisht) 3 (2 shqip, 1 anglisht) 

Art 15 shqip 15 shqip 

Folklor 2 shqip 2 shqip 

Histori 
43 (34 shqip, 4 greqisht, 2 anglisht, 2 frengjisht, 1 
italisht) 

40 (34 shqip, 3 greqisht, 1 anglisht, 1
 frengjisht, 1 italisht) 

Fjalor 9 (5 shqip, 3 greqisht, 1 anglisht) 9 (5 shqip, 3 greqisht, 1 anglisht) 

Enciklopedi 6 (4 shqip, 2 greqisht) 6 (4 shqip, 2 greqisht) 
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Sektori Libra (gjithsej) Tituj (gjithsej) 

E-book 
1 e-book Informatike e zbatuar (shqip), 3 e-book P
edagogji (shqip), 3 e-book Teologji 

 

Akses në Bibliotekat Online 

• PubMed.gov: Në bashkëpunim me Universitetin Katolik “Zoja e Këshillit të Mirë”. 
• JSTOR dhe EBSCO: Në bashkëpunim me Universitetin “Aleksandër Moisiu” Durrës. 
• Platforma elektronike për programin “Gjuhë dhe civilizim grek”: elearn.pi.ac.cy. 

 

Statistika të Përgjithshme në total: 

Statistika të Përgjithshme 

• Libra: 26,652 
• Tituj: 23,140 
• Periodikë: 183 tituj (11 shqip, 23 greqisht, 7 anglisht) 
• Materiale jo libra: 478 njësi (CD, DVD, etj.) 

Shpërndarja e Librave dhe Titujve sipas Gjuhës 

Gjuha Libra Tituj 

Shqip 5,553 4,174 

Greqisht 7,908 7,341 

Anglisht 12,364 10,829 

Italisht 326 309 

Frëngjisht 241 231 

Spanjisht 6 6 

Gjermanisht 113 112 

Rusisht 63 63 

Greqishte e Vjetër 13 11 
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Gjuha Libra Tituj 

Latinisht 13 13 

Serbisht 17 17 

Rumanisht 19 18 

Bullgarisht 2 2 

Armenisht 1 1 

Hebraisht 8 8 

Polonisht 1 1 

Kroatisht 1 1 

Koreanisht 1 1 

Finlandisht 1 1 

Suahili 1 1 

E-book dhe E-revista 

• E-book: 18 (në shqip) botime të Kolegjit Universitar “LOGOS”. 
• E-revista: 

• “LOGOS” - Revistë Shkencore (5 numra) 
• “Theology & Culture” (8 volume) 
• “Fjala” – Revista Studentore (6 numra) 

Katalogimi dhe Akseset Online 

• Katalogu Elektronik: lib-orthodoxalbania.org 
• Bibliotekat Online: JSTOR, EBSCO, PubMed.gov 
• Platforma për “Gjuhë dhe civilizim grek”: elearn.pi.ac.cy 
• Revista MONITOR Shqip: 

• Formati dixhital, çdo javë, 50 botime 
• Akses në arkivën Monitor (monitor.al) 
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Mbështetje për Studentët 

• Adresa elektronike të aksesueshme falas: Për përdorimin e literaturës së nevojshme dhe literaturës digjitale 
të sugjeruar nga pedagogët. 


	I. HYRJE
	II.  PËRMBLEDHJE E RAPORTIT
	A. SENATI AKADEMIK
	a)  INFORMACION MBI REALIZIMIN E QËLLIMEVE DHE OBJEKTIVAVE TË MËSIMDHËNIES, TË KËRKIMIT SHKENCOR DHE VEPRIMTARIVE KRIJUESE DHE INOVACIONIT
	b)  INFORMACION PËR BASHKËPUNIME NDËRINSTITUCIONALE DHE PROJEKTE KU MERR PJESË KOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”
	c) INFORMACION PËR KËRKIMIN SHKENCOR
	Politika e kërkimit shkencor
	Informacion për lidhjen e kërkimit shkencor me mësimdhënien
	Produktet në fushën e kërkimit shkencor dhe të zhvillimit
	Të dhëna mbi infrastrukturën në shërbim të kërkimit shkencor

	d) INFORMACION PËR PROGRAMET E STUDIMIT QË OFRON KOLEGJI UNIVERSITAR “LOGOS”
	e) NDRYSHIMET NË BAZËN RREGULLATORE TË KOLEGJIT UNIVERSITAR  LOGOS”
	INFORMACION PËR VEPRIMTARINË E NJËSISË SË SIGURIMIT TË BRENDSHËM TË CILËSISË

	f) INFORMACION PËR ANGAZHIMIN E PERSONELIT AKADEMIK
	g) TË DHËNA PËR GJURMIMIN E STUDENTVE QË KANË PËRFUNDUAR STUDIMET PËR SECILIN PROGRAM STUDIMI
	h) TË DHËNAT PËR KËSHILLAT STUDENTORË DHE PËRFAQËSIMI I TYRE NË ORGANET DREJTUESE DHE NË NJËSINË E SIGURIMIT TË BRENDSHËM TË CILËSISË
	i) VLERËSIME DHE REKOMANDIME TË KOLEGJIT UNIVERSITAR “LOGOS”   PËR MINISTRINË E ARSIMIT, SPORTIT DHE RINISË
	j) INFORMACION PËR STUDENTËT

	ORGANIZIMI AKADEMIK DHE ADMINISTRATIV
	Biblioteka e Kolegjit Universitar “LOGOS”
	Kampuset dhe Kapacitetet
	Pasurimi i Bibliotekës (Janar – Dhjetor 2024)
	Detaje të Blerjeve sipas Fushave të Studimit
	Fushata “NJË LIBËR MË SHUMË PËR BIBLIOTEKËN LOGOS” (9 Maj – 10 Qershor 2024)
	Dhurime
	Trajnime dhe Akses
	Biblioteka “NGJALLJA”

	Pasurimi i Bibliotekës së Kolegjit Universitar “LOGOS” (2024)
	Sektorët dhe Librat
	Botime të Departamentit
	Botime të Kishës Orthodhokse Autoqefale të Shqipërisë
	Përmbledhje e Pasurimeve
	Detaje të Blerjeve
	Akses në Bibliotekat Online
	Statistika të Përgjithshme në total:
	Statistika të Përgjithshme
	Shpërndarja e Librave dhe Titujve sipas Gjuhës
	E-book dhe E-revista
	Katalogimi dhe Akseset Online
	Mbështetje për Studentët



